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ПРОТОКОЛ №25 
 

 

Днес, 30.10.2025 г. /четвъртък/ в залата на Общински съвет – Попово на II-рия 

етаж в сградата на Общината се проведе ДВАДЕСЕТ И ПЕТОТО заседание на 

Общински съвет - Попово мандат 2023 – 2027 година. 

Заседанието започна в 09:00 часа. 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добро утро на всички! Радвам се, че ви виждам в добро здраве! Д-р Веселинов, 

нещо … 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 На тези години всеки ден трябва да се поздравяваме. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Трябва да се поздравяваме, точно така. И най-важно е да създадем настроение за 

работа, за да може да бъдем ползотворни. 

 Така, колеги! Позволете ми, преди да започнем работа по същество, да направим 

една друга процедура, която е приятна естествено, за мен и на всички останали. Както 

знаете, след направени избори частични в кметство село Зараево, нашата колежка 

Юрмюз спечели кметските избори, затова на мен е чест да дам думата на Председателя 

на Общинска избирателна комисия, да обяви резултатите и след това да заменим нея 

като общински съветник със следващия в листата. Заповядайте! 

Галин Цанков – Председател на Общинска избирателна комисия – Попово 
Като Председател на Общинска избирателна комисия имам задължението да 

връча две удостоверения. Удостоверение за избран Кмет на кметство Зараево на г-жа 

Юрмюз Ахмедова и удостоверение за смяна на общински съветник, който е г-н Румен 

Димитров. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Моля, да станем, колеги! Двамата кандидата, общинския съветник и бъдещият 

Кмет да повтаря след мен клетвата. „Заклевам се в името на Република България … „ 

Юрмюз Ахмедова и Румен Димитров 

 „Заклевам се в името на Република България … „ 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 „ … да спазвам Конституцията и законите на страната … „ 

Юрмюз Ахмедова и Румен Димитров 

 „ … да спазвам Конституцията и законите на страната … „ 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 „ … и във всичките си действия … „ 

Юрмюз Ахмедова и Румен Димитров 

 „ … и във всичките си действия … „ 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 „ …  да се ръководя от интересите на гражданите на община Попово … „ 
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Юрмюз Ахмедова и Румен Димитров 

 „ …  да се ръководя от интересите на гражданите на община Попово … „ 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 „ … и да работя за тяхното благоденствие.“ 

Юрмюз Ахмедова и Румен Димитров 

 „ … и да работя за тяхното благоденствие.“ 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 „Заклех се!“ 

Юрмюз Ахмедова и Румен Димитров 

 „Заклех се!“ 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Позволете ми от мое име, от ваше име да пожелая успех на новия Кмет на 

община Зараево … на село Зараево и със същия ентусиазъм и така трудолюбие, с което 

работеше в Общинския съвет, да продължава да работи на другото поприще. Същото се 

отнася и за г-н Димитров Да продължи това, което беше от предния Общински съвет. 

Неговата дейност със същия хъс и от устрем да продължи напред. Напред! Бъдете 

здрави! 

Юрмюз Ахмедова 

 Благодарим! Бъдете и вие здрави! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Юрмюз, може ли? 

Юрмюз Ахмедова 

 Бях много щастлива и горда, че бях с Вас! Ще ми липсвате наистина! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Така, колеги, да се върнем към ежедневието и към нашата работа. Постъпило е 

уведомление за отсъствие на д-р Румен Русев от заседанието и в този вариант и с 

новият член на нашия Общински съвет присъстват 20 общински съветника. Имаме 

необходимият кворум, можем да вземем решение, което ми дава право да открия 25-то 

заседание на Общински съвет - Попово. На заседанието присъства Кметът на общината 

д-р Веселинов, г-н Маринов и други членове на общинска администрация. 

Имате предварително предоставен проект за дневен ред, който е съставен от 17 

точки. До този момент няма извънредно постъпили докладни, но има една промяна, 

която ми позволете сега да изчета. Тази промяна касае 15-та точка от Дневния ред. 

Поради актуализацията на Техническия проект наименованието му се променя 

както става - „Реконструкция и рехабилитация на спортна инфраструктура в гр. 

Попово, по подобекти: 

 Подобект: Реконструкция на южна трибуна (сектор В) в Спортен комплекс - 

парк „Градска градина”, гр. Попово. 

 Подобект: Реконструкция на главен вход, ограда, алеи за достъп и 

лекоатлетическа писта към игрище за спортно-тренировъчна дейност и 

изграждане на сектори за гости Б1-Б3 към Спортен комплекс - парк „Градска 

градина”, гр. Попово.“ 

Във връзка с това се налага изменение на докладната записка и на предложението за 

решение по т. 1. Навсякъде, където се цитира наименованието на проекта, то следва да 

се чете по начина, по който го прочетох преди малко, а решението по т. 1 придобива 

следния вид: 

„1. Дава съгласие Община Попово да кандидатства за финансиране пред 

Министерството на младежта и спорта за финансово подпомагане с проект 

„Реконструкция и рехабилитация на спортна инфраструктура в гр. Попово, по 

подобекти: 

 Подобект: Реконструкция на южна трибуна (сектор В) в Спортен комплекс 

- парк „Градска градина”, гр. Попово. 



 

 

 Подобект: Реконструкция на главен вход, ограда, алеи за достъп и 

лекоатлетическа писта към игрище за спортно-тренировъчна дейност и 

изграждане на сектори за гости Б1-Б3 към Спортен комплекс - парк 

„Градска градина”, гр. Попово.“ 

В останалата си част предложението за решения остава непроменено. 

Това става въз основа на чл. 68 от нашия Правилник за дейността на общински 

съвет. По всяко едно време вносителят, преди сесия, вносителят може да прави 

промени в точките, които е внесъл, в текста на докладните, които е внесъл и 

благодарение на това ми позволете да зачета окончателния проект за Дневен ред на 

днешното заседание. 

 

1. Допълване на Годишната Програма за управление и разпореждане с имоти 

общинска собственост в община Попово за 2025 г. - имоти под наем и 

одобряване на цена за отдаване под наем на имоти. 

2. Прекратяване на съсобственост в Поземлен имот с идентификатор 

57649.503.928 по кадастрална карта на гр. Попово, ул. „Възраждане“ №43А, 

между община Попово и физическо лице, чрез изкупуване частта на 

Общината. 

3. Прекратяване на съсобственост в УПИ I, кад. №553 от кв. 64 по 

регулационния план на с. Светлен, между община Попово и физическо 

лице, чрез изкупуване частта на Общината. 

4. Допълване на Годишната програма за управление и разпореждане с имоти 

общинска собственост в община Попово за 2025 г. 

5. Отчет с вх. №78-1/16.10.2025 г. на Временна комисия за оглед на общински 

жилища, създадена с Решение №279 по Протокол №23/31.10.2025 г. и 

прекратяване на нейната дейност. 

6. Определяне на групите жилища – собственост на Община Попово. 

Приемане на Списък с жилищата за продажба, замяна и обезщетяване на 

бивши собственици, чиито имоти са отчуждени за общински нужди. 

7. Одобряване на Подробен устройствен план /ПУП/ - изменение на план за 

улична регулация за част от ул. „Александър Стамболийски“ от о.т. 

173÷о.т. 657 и изменение на план за регулация на части от кв. 72 – УПИ ХIХ 

и XVIII и кв. 73 – УПИ I и XV, гр. Попово. 

8. Проект за Подробен устройствен план /ПУП/ - План за застрояване /ПЗ/, с 

цел разширение на съществуващ гробищен парк на село Дриново, община 

Попово и Промяна на предназначението на земеделска земя за 

неземеделски нужди за част от ПИ с идентификатор 23738.7.25 по КККР на 

землище на село Дриново, община Попово. 

9. Проект за изменение на Общ устройствен план /ОУП/ на община Попово и 

Подробен устройствен план – План за застрояване /ПУП-ПЗ/, с цел 

разширение на съществуващ гробищен парк на село Кардам, община 

Попово и промяна на предназначение на земеделска земя за неземеделски 

нужди за ПИ с идентификатор 36470.50.81 по КККР на землище село 

Кардам, община Попово. 

10. Промяна в състава на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, 

транспорт, обществен ред и граждански права“. 

11. Утвърждаване на мотивирано предложение от Общинска служба 

„Земеделие“ – гр. Попово за обезщетяване на собственици на засегнати 

имоти земеделска земя от разширение на язовири, собственост на Община 

Попово. 

12. Изменение на Договор №Д-22-34 от 15.03.2022 г. между Община Попово и 

ТП ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово. 



 

 

13. Кандидатстване с проектно предложение по Процедура №BG-RRP-13.011 

„Закупуване на електрически превозни средства, включително свързани 

зарядни станции за предоставяне на социални услуги“ от Механизма за 

възстановяване и устойчивост. 

14. Кандидатстване с проектно предложение по Процедура №BG05SFPR002-

1.013 „Насърчаване на социалната икономика на местно и регионално 

ниво“, по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027. 

15. Кандидатстване по Наредба №1 от 06.10.2023 г. на Министерството на 

младежта и спорта, за финансово подпомагане за изграждането и 

обновяването на спортни обекти – държавна и общинска собственост, по 

проект „Реконструкция и рехабилитация на спортна инфраструктура в гр. 

Попово, по подобекти: 

 Подобект: Реконструкция на южна трибуна (сектор В) в Спортен 

комплекс - парк „Градска градина”, гр. Попово. 

 Подобект: Реконструкция на главен вход, ограда, алеи за достъп и 

лекоатлетическа писта към игрище за спортно-тренировъчна 

дейност и изграждане на сектори за гости Б1-Б3 към Спортен 

комплекс - парк „Градска градина”, гр. Попово.“ 

по „Национална програма за споделено финансиране на инвестиционни 

спортни проекти 2025 г.“ 

16. Одобряване на извършените разходи за командировки на кмета на 

Общината за периода 01.07.2025 г. до 30.09.2025 г. 

17. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 
 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

  Колеги, това е предложението за дневен ред. Който е съгласен, моля да го 

изрази чрез гласуване. 

 

Гласуваме ЗА:  

 

   ГЛАСУВАЛИ  - 20 

   ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Дневният ред се приема! 

 

Преминаваме към работа по първа точка от Дневния ред:  

1. Допълване на Годишната Програма за управление и разпореждане с имоти 

общинска собственост в община Попово за 2025 г. - имоти под наем и одобряване 

на цена за отдаване под наем на имоти. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Давам думата за становище на Председателя на ПК „Общинско имущество, 

общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ – г-н Петков, 

заповядайте! 

 

 



 

 

Андрей Петков – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Кмет, 

уважаеми представители на общинска администрация, уважаеми колеги, нашата комисия 

заседава в непълен състав, като становището по първа точка от дневния ред е с 2 гласа „ЗА“ 

и 1 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, подкрепя предложението за решение и в същото време комисията 

прави предложение. Предвид на динамичните процеси не само в страната, но и самия срок 

на договор, който е дълъг, 10-годишен, договорът да подлежи на промяна при промяна на 

инфлационния индекс. Това решихме на нашето заседание, като разбирам, че има проблем 

с Наредбата за определяне на базисните цени, но юрисконсулта на Общината ще даде 

разяснение, как трябва да продължим в тая посока. Благодаря ви! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря на г-н Петков! Да чуем становището и на следващата комисия. Г-н 

Черкезов, заповядайте! Председател на „Финанси, бюджет, местни данъци и такси“. 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Благодаря! Уважаеми г-н Председател, колеги общински съветници, уважаеми г-

н Кмет и служители от общинска администрация, постоянната комисия „Финанси, 

бюджет, местни данъци и такси“ заседава в пълен … в непълен състав. Разгледайки 

отправените докладни, по точка едно - „Допълване на Годишната Програма за 

управление и разпореждане с имоти общинска собственост“, изразява положително 

становище с 3 гласа „ЗА“. Благодаря Ви! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Благодаря на г-н Черкезов! Ще има ли предложение за промяна в решението или 

да го изчета така, както е направено, а после ще го коментираме? Добре, изчитам го 

така, после ще го коментираме. 

 

На основание чл. 8, ал. 1, ал. 4 и ал. 9, чл. 14, ал. 1 от Закона за общинската 

собственост (ЗОС), чл. 6, ал. 1 и ал. 5 и чл. 16, ал. 1 от Наредбата за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество (НРПУРОИ) и чл. 4, 

ал. 1 от Наредбата за определяне на базисните цени при отдаване под наем на 

общинско имущество във връзка чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местно самоуправление 

и местната администрация, предлагам Общински съвет - Попово да вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

1. Допълва Годишната Програма за управление и разпореждане с имоти общинска 

собственост в община Попово за 2025 г., раздел ІІІ, т. А - имоти под наем с: 

помещение в Самостоятелен обект с идентификатор 57649.503.3780.1.3 по 

кадастрална карта на гр. Попово, бул. „България“ №85, ет. 1 

2. Одобрява първоначална месечна тръжна наемна цена: 

 130 лв. (66.47 €) за помещение с площ 25 кв. м. в Самостоятелен обект с 

идентификатор 57649.503.3780.1.3 по кадастрална карта на гр. Попово, бул. 

„България“ №85, ет. 1 – за търговски обект; 

 26 лв. (13.29 €) за павилион с площ 5 кв. м. находящ се в Поземлен имот с 

идентификатор 57649.503.1462 по кадастрална карта на гр. Попово, бул. 

„България“ – за търговски обект; 

3. Възлага на Кмета на общината да проведе публичен търг с явно наддаване за 

отдаване под наем на имотите със срок от 10 години. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Имате думата за предложения, въпроси, мнения по докладната. Заповядайте! 



 

 

Деан Русев – общински съветник 

 Уважаеми г-н Председател, уважаеми дами и господа общински съветници, 

уважаеми г-н Кмет, уважаема г-жо Заместник-кмет и представители на общинска 

администрация, понеже тази докладна не беше разглеждана в нашата комисия, 

доколкото разбирам по идентификатора тоя самостоятелен обект се намира в така 

нареченото подоходно здание. Може ли уточнение, кой точно обект е на първия етаж, 

за да придобием някаква представа? Това е въпросът. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Кой ще отговори на въпроса? Г-н Маринов! 

Мариан Маринов – Директор дирекция „ФСДУС“ 

 Уважаеми дами и господа, доколкото виждам отсам нататък втория обект. Ами, 

как да ви го обясня точно къде се намира? На лицевата страна на бул. „България“. 

Мисля, че е вторият обект след ъгловото. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 След хотела. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
Това е бивш обект, който беше нает и освободен, доколкото знам, поради 

закриване на фирмата или нещо от този род. 

Мариан Маринов – Директор дирекция „ФСДУС“ 

 По желание на наемателя. Беше прекратен договора с предния наемател. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Втория отдясно наляво погледнато срещу него. 

Деан Русев – общински съветник 

 Да, да, разбрах. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Други въпроси има ли? Г-н Димитров, заповядайте! 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Кмет, уважаеми колеги, уважаема г-жо 

Заместник-кмет, преди гласуването искам да обявя конфликт на интереси. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Добре. Благодаря, г-н Димитро! Ще бъде отбелязано в протокола. 

 Сега аз разбрах от комисията, че има предложение за промяна в решението или 

неправилно съм разбрал. 

Андрей Петков – общински съветник 

 Правим предложение договорът при промяна на индекса, инфлационния имам 

предвид да подлежи на промяна. Разбираме, че цените са базисни на база Наредбата, 

която Кметът определя. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Добре. А това как би звучало от юридическа гледна точка? Заповядайте! 

Пламен Русев – Старши юрисконсулт при Община Попово 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, по принцип залагането на 

подобно правило в договора би било допустимо, но в случая в нашата Наредба за 

базисни цени и услуги, имаме предвидено правило на чл. 6, съгласно което цените в 

Наредбата подлежат на актуализация по решение на Общински съвет, освен това с 

процента на актуализация се коригират и вече наемните цени на вече сключените 

договори, така че в случая ние сме предвидили друг ред, по който да става тази 

актуализация на цените. Тоест това става с промяната в Наредбата. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Не е автоматично, както е предложението тук, разбирам на комисията … 

Пламен Русев – Старши юрисконсулт при Община Попово 

 Не е. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 …, а с изрично наше решение? 



 

 

Пламен Русев – Старши юрисконсулт при Община Попово 

Не е автоматично. С ваше решение е и последното такова решение, което сте 

взимали е декември месец 2024. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Да, там актуализирахме с инфлацията точно някакъв процент инфлация. 

Мариан Маринов – Директор дирекция „ФСДУС“ 

 40%. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
40% актуализирахме наемите. Да, точно така беше. Добре, благодаря! 

Юридически коментар. Г-н Петков! 

Андрей Петков – общински съветник 

 Благодаря за отговора! Мисля, че стана ясно. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Добре, благодаря! Други коментари има ли? Не виждам. Окей. В такъв случай 

подлагам на гласуване предложението за решение, което изчетох. Който е съгласен, 

моля да гласува! Гласуваме предложението във варианта, в който е входирано. 

 Така, гласували … 

Румен Димитров – общински съветник 

 Един момент, че ми излиза, че съм гласувал. 

Петя Александрова – Технически сътрудник на Общински съвет – Попово 

 Момент. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Така. 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Петков    ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ 

10. Драгомир Петров    ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ОТСЪСТВА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 19 

ЗА    - 17 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 2 

 



 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №299 
 

 

На основание чл. 8, ал. 1, ал. 4 и ал. 9, чл. 14, ал. 1 от Закона за общинската 

собственост (ЗОС), чл. 6, ал. 1 и ал. 5 и чл. 16, ал. 1 от Наредбата за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество (НРПУРОИ) и чл. 4, 

ал. 1 от Наредбата за определяне на базисните цени при отдаване под наем на 

общинско имущество във връзка чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местно самоуправление 

и местната администрация, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Допълва Годишната Програма за управление и разпореждане с имоти общинска 

собственост в община Попово за 2025 г., раздел ІІІ, т. А - имоти под наем с: 

помещение в Самостоятелен обект с идентификатор 57649.503.3780.1.3 по 

кадастрална карта на гр. Попово, бул. „България“ №85, ет. 1 

2. Одобрява първоначална месечна тръжна наемна цена: 

 130 лв. (66.47 €) за помещение с площ 25 кв. м. в Самостоятелен обект с 

идентификатор 57649.503.3780.1.3 по кадастрална карта на гр. Попово, бул. 

„България“ №85, ет. 1 – за търговски обект; 

 26 лв. (13.29 €) за павилион с площ 5 кв. м. находящ се в Поземлен имот с 

идентификатор 57649.503.1462 по кадастрална карта на гр. Попово, бул. 

„България“ – за търговски обект; 

3. Възлага на Кмета на общината да проведе публичен търг с явно наддаване за 

отдаване под наем на имотите със срок от 10 години. 

 

 

 

Преминаваме към работа по втора точка от Дневния ред: 

2. Прекратяване на съсобственост в Поземлен имот с идентификатор 57649.503.928 

по кадастрална карта на гр. Попово, ул. „Възраждане“ №43А, между община 

Попово и физическо лице, чрез изкупуване частта на Общината. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК 

„Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна 

уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Г-н Петков, имате думата за становище! 

Андрей Петков – общински съветник 

 Становището на комисията е положително с 3 гласа „ЗА“. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря Ви! Г-н Черкезов - трета комисия. 

Николай Черкезов – общински съветник 

 И трета комисия с 3 гласа „ЗА“ подкрепя предложението за решение. 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! Четвърта комисия - г-н Найден Иванов има думата! 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 

Благодаря! Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Кмет, уважаеми представители 

на общинска администрация, уважаеми колеги общински съветници, нашата комисия е в 

непълен състав, трима члена от пет, разгледа отправените докладни от Председателския 

съвет и конкретно по докладната за прекратяване на собственост с 3 гласа „ЗА“, предлага 

на вашето внимание да подкрепите предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на г-н Иванов! 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 36, ал. 1, т. 2, чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост и 

чл. 44, ал. 1, т. 1 и чл. 51, ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество (НРПУРОИ), предлагам Общински съвет - 

Попово да вземе следното 
 

РЕШЕНИЕ: 
 

1. Възлага на Кмета на община Попово да извърши прекратяването на съсобственост в 

Поземлен имот с идентификатор 57649.503.928 по кадастрална карта на гр. Попово, 

ул. „Възраждане“ №43А, чрез продажба частта собственост на Общината по АОС 

16453/09.09.25 г., представляваща 197/777 идеални части от гореописания Поземлен 

имот на Светозар Стоев и определя цена за правото на собственост върху 

общинската част в размер на  7 880 лв. (4 028.98 евро). Цената е без ДДС.  

2. Сключването на договор за продажба частта на Общината да стане след извършване 

на всички дължими плащания от съсобственика. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Имате думата, въпроси, предложения и мнения. Не виждам. Добре, гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ОТСЪСТВА 



 

 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №300 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 36, ал. 1, т. 2, чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската 

собственост и чл. 44, ал. 1, т. 1 и чл. 51, ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, 

управление и разпореждане с общинско имущество (НРПУРОИ), Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Възлага на Кмета на община Попово да извърши прекратяването на съсобственост в 

Поземлен имот с идентификатор 57649.503.928 по кадастрална карта на гр. Попово, 

ул. „Възраждане“ №43А, чрез продажба частта собственост на Общината по АОС 

16453/09.09.25 г., представляваща 197/777 идеални части от гореописания Поземлен 

имот на Светозар Стоев и определя цена за правото на собственост върху 

общинската част в размер на  7 880 лв. (4 028.98 евро). Цената е без ДДС.  

2. Сключването на договор за продажба частта на Общината да стане след извършване 

на всички дължими плащания от съсобственика. 

 

 

 

Преминаваме към работа по трета точка от Дневния ред:  

3. Прекратяване на съсобственост в УПИ I, кад. №553 от кв. 64 по регулационния 

план на с. Светлен, между община Попово и физическо лице, чрез изкупуване 

частта на Общината. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК 

„Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна 

уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Давам думата за становище отново на Председателя на втора комисия - г-н 

Петков. Заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

 Положително становище с 3 гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря! Г-н Черкезов, заповядайте! 



 

 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Също положително становище 3 гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! Г-н Иванов! 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 

 При нашата комисия също с 3 гласа „ЗА“, предлагаме да подкрепите 

предложението за прекратяване на собствеността. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

  

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 36, ал. 1, т. 2, чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост и 

чл. 44, ал. 1, т. 1 и чл. 51, ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество (НРПУРОИ), предлагам Общински съвет - 

Попово да вземе следното 
 

РЕШЕНИЕ: 
 

1. Възлага на Кмета на община Попово да извърши прекратяването на съсобственост в 

УПИ I, кад. №553 от кв. 64 по регулационния план на с. Светлен, чрез продажба 

частта собственост на Общината по АОС 16456/12.09.25 г., представляваща 87 кв. м. 

дворно място придаващо се съгласно регулационния план към гореописания 

Урегулиран поземлен имот на Илия Димитров и определя цена за правото на 

собственост върху общинската част в размер на 348 лв. (177.93 евро). Цената е без 

ДДС.  

2. Сключването на договор за продажба частта на Общината да стане след извършване 

на всички дължими плащания от съсобственика. 
 

 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет - Попово 

 Това е предложението за решение. Коментар? Не виждам. Гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ОТСЪСТВА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 



 

 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №301 
 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 36, ал. 1, т. 2, чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската 

собственост и чл. 44, ал. 1, т. 1 и чл. 51, ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, 

управление и разпореждане с общинско имущество (НРПУРОИ), Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Възлага на Кмета на община Попово да извърши прекратяването на съсобственост в 

УПИ I, кад. №553 от кв. 64 по регулационния план на с. Светлен, чрез продажба 

частта собственост на Общината по АОС 16456/12.09.25 г., представляваща 87 кв. м. 

дворно място придаващо се съгласно регулационния план към гореописания 

Урегулиран поземлен имот на Илия Димитров и определя цена за правото на 

собственост върху общинската част в размер на 348 лв. (177.93 евро). Цената е без 

ДДС.  

2. Сключването на договор за продажба частта на Общината да стане след извършване 

на всички дължими плащания от съсобственика. 

 

 

 

Преминаваме към работа по четвърта точка от Дневния ред:  

4. Допълване на Годишната програма за управление и разпореждане с имоти 

общинска собственост в община Попово за 2025 г. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси” 
 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Давам думата отново на г-н Петков. Заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

 Благодаря Ви! С 3 гласа „ЗА“, комисията подкрепя предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! Г-н Черкезов. 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Благодаря! С 3 гласа „ЗА“, изразяваме положително становище по докладната. 

Благодаря! 

 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре, благодаря Ви! Колеги, няма да зачитам, пак е обемисто, има доста цифри 

и наименования. Става дума за апартамент в „Младост“, за самостоятелен обект в 

сграда на ул. „Панайот Хитов“ №23 и това е. Да и това е. 

 

 На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация във връзка с чл. 35, ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската 

собственост, чл. 36, ал. 3, чл. 37, ал. 1 и чл. 51, ал. 1 и чл. 6, ал. 1 и ал. 5 от Наредбата за 

реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, предлагам 

Общински съвет - Попово да вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

1. Допълва Годишната Програма за управление и разпореждане с имоти общинска 

собственост в община Попово за 2025 г., раздел Б, т. I – имоти, които община Попово 

има намерение да продаде – имоти извън регулация: 

 

Населено 

място 
Имот № Площ дка Кат. 

Начин на трайно 

ползване 

с. Водица 11716.637.45 0.389 5 Нелесопригодна площ 

с. Медовина 47634.102.532 0.131 9 За земеделски труд и отдих 

гр. Попово 57649.112.103 1.093 4 За земеделски труд и отдих 

гр. Попово 57649.112.169 0.492 4 За земеделски труд и отдих 

 

2. Одобрява оценки на имоти общинска собственост, за продажба, чрез публичен 

търг с явно наддаване, по цени, както следва: 

 

Населено 

място 
Имот № 

Площ 

дка 
Кат. НТП АОС 

Цена 

лв./имот 

с. Водица 11716.637.45 0.389 5 
Нелесопригодна 

площ 
16468 272 лв. 

с. Медовина 47634.102.532 0.131 9 
За земеделски труд и 

отдих 
16446 183.00 лв. 

гр. Попово 57649.112.103 1.093 4 
За земеделски труд и 

отдих 
16471 1485.00 лв. 

гр. Попово 57649.112.169 0.492 4 
За земеделски труд и 

отдих 
16469 669.00 лв. 

с. Славяново 67091.32.82 51.170 0 

За др. вид 

производствен, 

складов обект 

15063 54 332.00 лв. 

 

3. Възлага на Кмета на общината да проведе публичен търг с явно наддаване, за 

продажба на гореописаните имоти.  

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Става дума за един имот във Водица, един имот в Медовина и два имота в 

Попово. Като във Водица е нелесопригодна площ, в Медовина е за земеделски труд и 

отдих и в Попово двата имота са за земеделски труд и отдих. В табличен вид са няма да 

ви ги чета точно имаме така … А! И последният е в Славяново, да, който е за 



 

 

производствен складов обект. Възлага на Кмета на общината да проведе публичен търг 

с явно наддаване, за продажба на гореописаните имоти. 

 Имате думата! Коментар. Има ли? Не виждам. Добре, ако няма коментар, 

гласуваме! 

 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ОТСЪСТВА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 18 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 2 

  

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №302 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация във връзка с чл. 35, ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за 

общинската собственост, чл. 36, ал. 3, чл. 37, ал. 1 и чл. 51, ал. 1 и чл. 6, ал. 1 и ал. 5 от 

Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, 

Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 



 

 

1. Допълва Годишната Програма за управление и разпореждане с имоти общинска 

собственост в община Попово за 2025 г., раздел Б, т. I – имоти, които община 

Попово има намерение да продаде – имоти извън регулация: 

 

Населено 

място 
Имот № Площ дка Кат. 

Начин на трайно 

ползване 

с. Водица 11716.637.45 0.389 5 Нелесопригодна площ 

с. Медовина 47634.102.532 0.131 9 За земеделски труд и отдих 

гр. Попово 57649.112.103 1.093 4 За земеделски труд и отдих 

гр. Попово 57649.112.169 0.492 4 За земеделски труд и отдих 

 

 

2. Одобрява оценки на имоти общинска собственост, за продажба, чрез публичен 

търг с явно наддаване, по цени, както следва: 

 

Населено 

място 
Имот № 

Площ 

дка 
Кат. НТП АОС 

Цена 

лв./имот 

с. Водица 11716.637.45 0.389 5 
Нелесопригодна 

площ 
16468 272 лв. 

с. Медовина 47634.102.532 0.131 9 
За земеделски труд и 

отдих 
16446 183.00 лв. 

гр. Попово 57649.112.103 1.093 4 
За земеделски труд и 

отдих 
16471 1485.00 лв. 

гр. Попово 57649.112.169 0.492 4 
За земеделски труд и 

отдих 
16469 669.00 лв. 

с. Славяново 67091.32.82 51.170 0 

За др. вид 

производствен, 

складов обект 

15063 54 332.00 лв. 

 

3. Възлага на Кмета на общината да проведе публичен търг с явно наддаване, за 

продажба на гореописаните имоти.  

 

 

 

Преминаваме към работа по пета точка от Дневния ред:  

5. Отчет с вх. №78-1/16.10.2025 г. на Временна комисия за оглед на общински 

жилища, създадена с Решение №279 по Протокол №23/31.10.2025 г. и прекратяване 

на нейната дейност. 

Вносител: Петранка Габровска - Председател на Временна комисия за оглед на 

общински жилища 

Становища: НЯМА 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Становище тук няма. Вносител е г-жа Габровска, която е Председател на 

временната комисия. Решението по тази точка е следното: 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 24 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 34, ал. 5 от Правилника за организацията и дейността на 

Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация на Общински съвет – Попово, предлагам на Общински съвет – Попово 

да вземе следните 

 



 

 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Приема Отчет на Временна комисия за оглед на общински жилища, създадена с 

Решение №279 по Протокол №23/31.10.2025 г. с вх. №78-1/16.10.2025 г. 

2. Прекратява дейността на Временна комисия за оглед на общински жилища, 

създадена с Решение №279 по Протокол №23/31.10.2025 г.  

 

Приложения: 

1. Отчет на Временна комисия за оглед на общински жилища, създадена с 

Решение №279 по Протокол №23/31.10.2025 г. с вх. №78-1/16.10.2025 г. 

2. Протокол №1 на временна комисия на Общински съвет – Попово за оглед на 

общински жилища, с рег. №ПР-25-45/16.10.2025 г. 

 

 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

 Имаше представители на всички групи общински съветници. Коментарът е, че 

жилището е добро, хубаво, става за отдаване под наем или за каквото и да е друго за 

разпореждане с него. Имате думата. Заповядайте! 

Деан Русев – общински съветник 

 Уважаеми г-н Председател, уважаеми дами и господа общински съветници, 

уважаеми г-н Кмет, уважаеми представители на общинска администрация и граждани, 

по-скоро като коментар и едно предложение бих искал да изкажа. Бях секретар в 

комисията. Наистина на 15 октомври огледахме жилището. Сега … това общинско 

жилище, което е в Ковачевец, а … не е точно толкова добро като състояние. Да, 

конструктивно сградата е здрава, а … но, като цяло липсваха всякакви комуникации и 

ел. и ВиК, та освен порутената дограма, ако всичко това съм го описал и в протокола. 

А, защо го казвам това, когато след в бъдеще ще обявяваме общински жилища, които 

да влизат за продажба, замяна или обезщетение и когато се правят по-специално 

оценките от така наречените лицензирани оценители, а … не знам, но според мен 

трябва да се оглеждат тия оценители. Наистина трябва да видят какво е състоянието на 

от … на съответните самостоятелни обекти. А … дали е конструктивно здраво, дали е 

технически пригодно а  … за … за … експлоатация и какви комуникационни а … ВиК 

и ел. комуникации има, защото там, където отидохме, кабелите естествено, както на 

повечето бяха изтръгнати, контактите ги нямаше, дограмата беше осукана, парапетът 

беше нарязан и даден за вторични, така че когато … защото на предната сесия стана 

една полемика, защо един, една 40-годишна панелка, нали 1 500 лв. на квадрат,  1 400 

лв., когато ги правят тия оценители, те гледат нали района, в който е тоя самостоятелен 

обект и ако два апартамента тогава са били продадени за 100 000 лв., нали … оценявате 

този апартамент на същата стойност ама вътре, ако видите какво е, нали, има и 

апартамент, и апартамент. Едните са много осъвременени и направени, другите 

естествено има в много лошо експлоатационно състояние. Така че не знам колко е 

редно тия оценители да гледат само на книга, ами по-скоро наистина или 

представители на Общината или общински съветници наистина, когато се отдават 

такива помещения, да се види наистина експлоатационното състояние на тия обекти. 

Нали това като коментар. Благодаря! 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! Давам думата на д-р Веселинов за коментар. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, г-н Председател, г-н Русев, 

абсолютно сте прав и взимам думата по повод това, което се случва в кв. „Надежда“ с 



 

 

тия оценители ама аз не знам по какъв начин да процедираме с тях. Те са лицензирани. 

По какъв начин да ги караме наистина някакви обективни, така наречени пазарни 

оценки да слагат.  

Преди две заседания Димитър Минчев, преди две ли беше, гласуваха, гласувахте 

кв. „Надежда“, да продадем къщичките, които подлежат на събаряне, тъй като имаме 

срокове със социалните обекти и там не е малко финансовият ресурс. Срокът е края на 

май, а финансовият ресурс е, знаете го, 5 500 000 лв. 5 000 лв. на тая къщичка. Мина 

търга, никой не се яви. Миналата година есента бяха по-ниски, даже 3 000 лв., ама 

никой не се яви. Лошото е, че като сложат оценката, тая оценка, която вие гласувате, 

важи колко? Шест месеца ли важи? И не мога нищо да променям. И ние, 

администрацията се чудихме как да подходим, защото Социалният министър ще дойде 

да направи първа копка. Уговорили сме се с него, а ние не сме подготвили площадката. 

Там трябва да влезнат и багери, трябва да влезнат и булдозери, да разчистим и да дадем 

площадката за 21 ноември. И аз съм в невъзможност какво да направя по тези къщички. 

На всичкото отгоре тия панели са азбестос от азбест, а пък азбеста знаете, че отдавна е 

канцерогенен обявен и не се използва като строителен материал. Тоя азбест трябва да 

го вземем и някъде да го съхраним. Не само да го съхраним, ами после и да платим 

грешни пари на фирма, която се занимава с опасни продукти. И моето решение беше да 

вземем да ги демонтираме тези къщички, да натрупаме панелите с азбест на наша 

площадка, да чакаме и да видим какво ще правим с тях и да ги бракуваме тези 

къщички, защото няма време. Хайде да обявим 1 000 лв., ама колко? След шест месеца, 

като изтече срока. Пак да го викнем оценителя ама той дали ще се съгласи на 1 000 лв., 

вие дали ще гласувате? Пък после има един период на изчакване. Ние ще си 

компрометираме проекта за 5 милиона заради тия къщички. Прав или неправ, правя 

протокол, бракуваме ги и ги събаряме. Аз друг начин не виждам какво да направим с 

тия къщички. Това е историята. Допълвам като коментар с това, което каза г-н Русев. 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря на д-р Веселинов! Други коментари? Има ли? Няма. Добре, гласуваме 

докладната в предложението, както беше. Гласуваме! Драгомир излезе, добре. 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 19 

ЗА    - 19 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №303 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 24 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 34, ал. 5 от Правилника за организацията и дейността на 

Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация на Общински съвет – Попово, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 



 

 

1. Приема Отчет на Временна комисия за оглед на общински жилища, създадена с 

Решение №279 по Протокол №23/31.10.2025 г. с вх. №78-1/16.10.2025 г. 

2. Прекратява дейността на Временна комисия за оглед на общински жилища, 

създадена с Решение №279 по Протокол №23/31.10.2025 г.  

 

Приложения: 

1. Отчет на Временна комисия за оглед на общински жилища, създадена с 

Решение №279 по Протокол №23/31.10.2025 г. с вх. №78-1/16.10.2025 г. 

2. Протокол №1 на временна комисия на Общински съвет – Попово за оглед на 

общински жилища, с рег. №ПР-25-45/16.10.2025 г. 

 

 

 

Преминаваме към работа по шеста точка от дневния ред 

6. Определяне на групите жилища – собственост на Община Попово. Приемане на 

Списък с жилищата за продажба, замяна и обезщетяване на бивши собственици, 

чиито имоти са отчуждени за общински нужди. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“ 

 
Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Преди да дам думата за становище на комисията, давам думата на г-н Минчев, за 

да направи разяснение някакво по докладната. Г-н Минчев, заповядайте! 

Димитър Минчев – Началник отдел „УС“ 

 В изложението, четвърти апартамент, мисля, в „Македонска“ е написано само 

„ап.“. Пропусната е цифрата „3“. В решението е правилно. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Не е допълнено. Написано е апартамент, без да е записана цифрата, да се чете 

цифра „3“, „ап. 3“. 

Димитър Минчев – Началник отдел „УС“ 

Точно така, да. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Да, добре. Благодаря Ви! И сега вече давам думата за становище на 

Председателя на втора комисия - г-н Петков. Заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 
 Комисията има положително становище с 3 гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! Проекта за решение: 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация във връзка с чл. 42, ал. 2 от Закона за общинската собственост, 

чл. 2, ал. 2 и чл. 23, ал. 1 от Наредбата на Общински съвет – Попово за реда и условията 

за установяване на жилищни нужди, за настаняване под наем и разпореждане с 

общински жилища, предлагам на Общински съвет – Попово да вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

Определя групите жилища – собственост на Община Попово, съгласно 

Приложение №1 Списък на общинския жилищен фонд за на общински жилища по 

групи, според тяхното предназначение. 



 

 

Приложения: Приложение №1 Списък на общинския жилищен фонд на общински 

жилища по  групи, според тяхното предназначение. 

 

 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет - Попово 

 Имате думата. Въпроси? Има ли въпроси? Няма, добре. Гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ОТСЪСТВА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №304 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация във връзка с чл. 42, ал. 2 от Закона за общинската собственост, 

чл. 2, ал. 2 и чл. 23, ал. 1 от Наредбата на Общински съвет – Попово за реда и условията 

за установяване на жилищни нужди, за настаняване под наем и разпореждане с 

общински жилища, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 



 

 

Определя групите жилища – собственост на Община Попово, съгласно 

Приложение №1 Списък на общинския жилищен фонд за на общински жилища по 

групи, според тяхното предназначение. 

 

 

Приложения: Приложение №1 Списък на общинския жилищен фонд на общински 

жилища по  групи, според тяхното предназначение. 

 

 

 

Преминаваме към работа по седма точка от дневния ред 

7. Одобряване на Подробен устройствен план /ПУП/ - изменение на план за улична 

регулация за част от ул. „Александър Стамболийски“ от о.т. 173÷о.т. 657 и 

изменение на план за регулация на части от кв. 72 – УПИ ХIХ и XVIII и кв. 73 – 

УПИ I и XV, гр. Попово. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК 

„Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна 

уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Становище - Г-н Петков, имате думата. Втора комисия първо. 

Андрей Петков – общински съветник 

 Становището на комисията е положително с 3 гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре. Г-н Черкезов – трета комисия какво мисли? 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Трета комисия също изразява положително становище с 3 гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря Ви! И г-н Найден Иванов – четвърта комисия. 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 
 Уважаеми колеги, нашата комисия с 2 гласа „ЗА“ и 1 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, 

предлага да подкрепите предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Благодаря на г-н Иванов! Ще го зачета, макар да помоля за малко търпение. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 129, ал. 1 във връзка с чл. 134, ал. 1, т. 2 във връзка с ал. 

2, т. 2 от Закона за устройство на територията, предлагам Общински съвет - Попово да 

вземе следното  

 

РЕШЕНИЕ:  
 

1. Одобрява проект за Подробен устройствен план – Изменение на план за 

регулация и Изменение на план за улична регулация в обхвата на кв. 72 и кв. 73 

по регулационен план на гр. Попово, а именно: 

 УПИ ХIХ от кв. 72, ПИ с идентификатор 57649.503.1448 се преотрежда от „за 

дом на техниката, дом на учителя, озеленяване и павилиони“ на „Мемориален 

комплекс на загиналите поповчани във войните, озеленяване и рекреационни 

дейности“ и регулационните линии се прокарат по съществуващите кадастрални 

граници; 



 

 

 За УПИ I от кв. 73, ПИ с идентификатор 57649.503.1450 се променя уличната 

регулация по съществуваща кадастрална граница и се разделя на два 

самостоятелни урегулирани поземлени имота – I за „летен театър“ и IX за 

„детска площадка“; 

 УПИ XV от кв. 73 и УПИ XVIII от кв. 72 с план за улична регулация се 

заличават и се обособяват за „паркинг“. 

 С плана за улична регулация част от ул. „Александър Стамболийски“ в участъка 

от о.т. 675 и о.т. 173а (нова) се обособява като пешеходна зона. 

 

 

Решението да се изпрати в 7-дневен срок за обнародване в Държавен вестник 

по реда на чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията. 

Решението подлежи на обжалване по реда на чл. 215, ал. 4 от Закона за 

устройство на територията чрез Общински съвет - Попово пред Административен 

съд - гр. Търговище в 30-дневен срок от обнародването му. 
 

 

Приложение: Подробен устройствен план. 

 

 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

 Явно предизвикваме интерес точката. Г-н Петров? Викам предизвика интерес 

точката, та ако …  

Ами заповядайте, микрофонът е Ваш. Да коментираме, ако искате. 

Драгомир Петров – общински съветник 

 Ами аз съм ходил при … 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

 Да, да. На микрофона, моля! 

Драгомир Петров – общински съветник 

Благодаря! Ами аз се интересувах още на комисията и ходих, дадоха ми 

разяснения долу-горе как стават нещата, защото тука то е дадено по скиците. Добре е. 

Дано да стане както трябва. То е вързано и с летния театър, пък ние сега … ние искаме 

всичко да варим полека-полека едното, другото и да се получават нещата. Да се 

надяваме, че аа … няма да спираме развитието. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Добре. 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Добре. Това беше по-скоро надежда, не мнение. 

Драгомир Петров – общински съветник 

Ами ние това си коментирахме. 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Добре. Благодаря ви, г-н Петров! Всички сме изпълнени с надежда и оптимизъм 

за изпълнението на проекта. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Аз знам, вчера комисията имала други мнения. 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Е, да де. Аз това нали … явно в момента нещата са ескалирали или по-скоро са 

претърпели някаква трансформация в положителна насока надявам се. 

Драгомир Петров – общински съветник 

Комисията ходи, интересува се, говорихме. 

 

 



 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Ей това е същността на действията на общинския съветник. След като имате 

някакво мнение, което не съвпада с общото, да се интересувате и да имаме краен 

резултат положителен. Добре, благодаря ви! 

Други желаещи да се изкажат по темата? Да, заповядайте, г-н  … 

Деан Русев – общински съветник 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми дами и господа общински съветници, 

уважаеми г-н Кмет, уважаеми представители на общинска администрация, въпрос. 

Всичко по тези точки добре. Има ли идеен проект за този Мемориален комплекс на 

загиналите поповчани във войните, за да видим какво представлява и има ли нещо 

такова? Извинявам се. 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Ама аз мисля, че това отдавна е прието като идеен проект и даже е гласувано. 

Заповядайте … 

Деан Русев – общински съветник 

Да, да. Понеже аз не съм бил тогава и общински съветник, да се запозная просто. 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Добре. Заповядайте! Арх. Мила Терзиева. 

Арх. Мила Терзиева – Главен архитект на Община Попово 

Има идеен проект, който е разработен. Очаква се след влизането в сила на 

разрешението, на ПУП-А да бъде издадено разрешение за строеж. Ако имате интерес да 

разгледате проекта, горе в техническа служба се намира. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Стойността Терзиева, колко е? 

Арх. Мила Терзиева – Главен архитект на Община Попово 

Не мога да кажа. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Милион и … около милион и половина е стойността Русев. 

Деан Русев – общински съветник 

Да, благодаря за информацията! Приоритетно той ще бъде заложен или заедно 

трите УПИ-та, които в ПУП-А, ще бъдат в един проект включени или как? 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Ще има отделни обществени поръчки. Тук гледаме ПУП-овете. Тук приемате 

ПУП-а ама те са с отделни обществени поръчки. Летният театър е над 7 милиона. 

Самото продължение на улицата, нямам спомен СМР-то колко беше ама едва ли да 

имаме такъв финансов ресурс да обявим и трите едновременно за изпълнение. Просто 

живот и здраве нататък ще видим. 

Деан Русев – общински съветник 

Ако мога като съвет мемориал … нали, да се даде приоритет на детските 

площадки и зелените зони, а пък Мемориалния комплекс, да, на летния театър, а 

Мемориалния, ако може по-нататък, защото си мисля, че има повече нужда от това. Не 

искам да пренебрегна, нали, а … хората дали живота си във войните, но аз си мисля, че 

там е по-подходящо да има други зони за рекреация, отдих и така нататък. Благодаря! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Става въпрос, мислиш, че е по-добре на Мемориалния комплекс да се направят 

детски площадки ли? Не разбрах? 

Деан Русев – общински съветник 

То вече има за детски площадки. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Има, да. 

Деан Русев – общински съветник 

Ако се дава приоритет, да се дадат приоритет на зелените зони и детските 

площадки, защото … 



 

 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

За строителство? 

Деан Русев – общински съветник 

Да, за строителство на СМР. Да. Благодаря! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Защото все пак има общ градоустройствен план, отдавна приет. Той е показано 

кой какво ще … да. Благодаря! 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря, г-н Русев! Други въпроси има ли, свързани с докладната? Да. 

Заповядайте, г-н Ахмед! 

Ахмед Ахмедов – общински съветник 

Благодаря, г-н Председател! Уважаеми г-н Председател, г-н Кмет, уважаеми 

колеги от общинска администрация, като цяло проектът е много хубав, обаче има една 

подробност. Сградата на кв. 72, Мемориален комплекс, а … „Дом на техниката, дом на 

учителя“, както е известно, нали, от 23 години се ползва като молитвен дом. Нищо, че 

няма вид отвънка на молитвен дом, просто нямаше други условия, къде да се молят, 

къде да се кланят мюсюлманската общност. Същата сграда е построена между 1930 и 

1935 година от мюсюлманската общност като молитвен дом. Ползвала се до 45-та 

година като турско училище и като джамия, като молитвен дом. В последствие, нали … 

със смяната на властта 45-та, оттам нататък става дом на учителя, дом на техниката, 

даже и заведение е било. И въпросът ми е тази джамия, молитвения дом, г-н Кмет, 

както ви е известно и на Вас, на петъчна молитва събира около двадесетина души да се 

молят. На байрамските намази около 100 човека се събират. И какво ще направим от 

сега нататъка? Казахте, че има определен проект до Руски паметник. Говорихме, нали и 

после казахте, че проектът е невалиден ли в момента? Така да се мине пак през 

Общинския съвет. Какво следва да се направи, ако може малко изяснение да дадете. 

Благодаря! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Ние с мюсюлманското настоятелство сме водили през Административен съд и 

Върховен административен съд поредица от дела. Две. Две решения има на Върховен 

административен съд. Решението е това не е молитвен дом. За молитвен дом се отрежда 

в общия устройствен план определено място, което се гласува и се приема от 

Общинския съвет. Такова нещо беше … Емел Расимова още не беше тука, Сакалъ беше 

Заместник-кмет. Тогава Общинският съвет прие до Руския паметник, отреди такова 

място. С натиск тогава на Заместник-кмета Сакалъ, с молби, той направи така, че 

отхвърли тоя проект и доколкото знам в момента, аз проверих при архитектите, това 

петно не фигурира като молитвен дом, за което моля да ме извиниш, аз съм ви подвел, 

че беше определено това петно до Руския център. В момента няма петно определено за 

молитвен дом.  

Никога не е било джамия. Доказа се и в Административния съд със снимки от 

музея, че някогашната джамия била тук долу ниско покрай реката. Тогава, Светла му 

памет на Гуджеров, той изкупи един имот и каза, че тоя имот, негова собственост, ще 

го отдаде на мюсюлманското настоятелство да се построи джамия. Такива илюзорни 

пожелания, обещания не могат да минат без решение на Общинския съвет. Съжалявам, 

че поставям така въпроса. Аз не искам да се компрометирам с никое вероизповедание, 

но в този имот, който ми фиксирате и който е Дом на учителя, много отдавна, още по 

земетръса тая сграда е обявена конструктивно опасна и аз мълча, въпреки че се събират 

хора. Наистина хора се събират само в петък. И тия хора, където се събират в петък на 

молитва, обикновено, сложете си ръка на сърцето, идват от селата на пазар и отиват на 

молитва, въпреки че в тези населени места си има редовни джамии. Използват 

петъчния пазар да идват на молитва. Няма нищо лошо. Така да е. Този въпрос наистина 

трябва да се реши, но никога тази сграда не съм пускал заповед за използване като 

молитвен дом. И на Вас ви казах, не дай си Боже нещо да стане, да се срути, да има 



 

 

инциденти, жертви, аз не нося отговорност, вие просто сте се самонастанили там по 

закон. Откъдето и да погледне. Не искам да се конфронтирам. Най-лесно ми е да пусна 

едно искане до Прокурора за самонастанили се и използване на общинска собственост. 

Моля ви да не го поставяме повече тоя въпрос. Също мога още утре да разпоредя като 

опасна сграда, да отидем и да я съборим ама все пак аз съм човек, Кмет, искам по 

някакъв начин заедно тукм този въпрос с мюсюлманите на територията на града да го 

решим. Има обявено, аз не знам, не съм проверявал това, което е обявено за джамия, 

ползва ли се или не се ползва от вас, където ви е дарено. Ходил съм там, влизал съм, 

спомням си, че от Министерския съвет от вероизповеданията ни отпускаха средства. 

Тези средства там ги вложихме в този молитвен дом. Усвоявали сме средства. Сега 

трябва да разбера защо или може би има някакво противостояние от едната страна 

ромска мюсюлманска общност и от турска мюсюлманска общност за ползване на един 

общ молитвен дом. Не зная как. Не ви се меся в религията и в служението, но наистина 

прав си и трябва този въпрос окончателно по някакъв начин да се реши. Благодаря! 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на д-р Веселинов! Г-н Ахмед, заповядайте за коментар! 

Ахмед Ахмедов – общински съветник 

Благодаря Ви! Значи никога не е имало разделение във вероизповеданието, 

ислямското вероизповедание на етноси, нали, ромска или турска вероизповедание. 

Всеки е свободен, всеки гражданин от всяка етнос, нали, да изповядва каквато си иска 

религия. Въпросът ми беше, нали, въпросите касаещи сградата на дома на културата, 

тея са вече ясни. Въпросът ми е от сега нататък дайте да направим нещо, нали, от Ваша 

страна, от страна на Общината, да имаме молитвен дом, както си подобава. То на 

„Дряновска“ е къща. Имаше преди, за който сме благодарни, нали, от общински … от 

Общината, нали, по европроекти е направено там. Ремонти са правени, обаче тази 

сграда е къща, нали … преобърната на молитвен дом и нещо не е както трябва, нали. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

А тази конструктивно опасна сграда, тя каква е? 

Ахмед Ахмедов – общински съветник 

Тя вече ще гласуваме, нали, да се направи паркинг и мемориална плоча. За там 

нямаме въпроси, нямаме проблеми. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

И аз затова благодаря. Добре. 

Ахмед Ахмедов – общински съветник 

То не се оспорва. Молбата ни е нали, да се отдаде точка, място, нали, с право на 

строеж, да се направи молитвен дом. Не само аз, аз говоря от името на мюсюлманите на 

цялата община. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Нямам нищо против. Дай кандидатствайте по реда. Има архитектурен общ 

устройствен план. Ще го разискваме тоя въпрос. Ще го приемем, ще се гласува място. 

Нямам нищо против. 

Ахмед Ахмедов – общински съветник 

Благодаря ви? 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Добре. Благодаря! Мисля, че изяснихме този въпрос. Има ли други въпроси по 

отношение на докладната, свързана с промяната на общия устройствен план? Има ли 

други въпроси? Няма. Добре, в такъв случай гласуваме. 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 15 

   ПРОТИВ   - 0 



 

 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 5 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №305 

 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 129, ал. 1 във връзка с чл. 134, ал. 1, т. 2 във връзка с ал. 

2, т. 2 от Закона за устройство на територията, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Одобрява проект за Подробен устройствен план – Изменение на план за 

регулация и Изменение на план за улична регулация в обхвата на кв. 72 и кв. 73 

по регулационен план на гр. Попово, а именно: 

 УПИ ХIХ от кв. 72, ПИ с идентификатор 57649.503.1448 се преотрежда от „за 

дом на техниката, дом на учителя, озеленяване и павилиони“ на „Мемориален 

комплекс на загиналите поповчани във войните, озеленяване и рекреационни 

дейности“ и регулационните линии се прокарат по съществуващите кадастрални 

граници; 

 За УПИ I от кв. 73, ПИ с идентификатор 57649.503.1450 се променя уличната 

регулация по съществуваща кадастрална граница и се разделя на два 

самостоятелни урегулирани поземлени имота – I за „летен театър“ и IX за 

„детска площадка“; 

 УПИ XV от кв. 73 и УПИ XVIII от кв. 72 с план за улична регулация се 

заличават и се обособяват за „паркинг“. 

 С плана за улична регулация част от ул. „Александър Стамболийски“ в участъка 

от о.т. 675 и о.т. 173а (нова) се обособява като пешеходна зона. 

 

 

Решението да се изпрати в 7-дневен срок за обнародване в Държавен вестник 

по реда на чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията. 

Решението подлежи на обжалване по реда на чл. 215, ал. 4 от Закона за 

устройство на територията чрез Общински съвет - Попово пред Административен 

съд - гр. Търговище в 30-дневен срок от обнародването му. 

 

 

Приложение: Подробен устройствен план. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Пожелаваме на желаещите да инвестират и да правят! Започнали са вече? Добре! 

 

 

 

 

 



 

 

Преминаваме към работа по осма точка от Дневния ред:  

8. Проект за Подробен устройствен план /ПУП/ - План за застрояване /ПЗ/, с цел 

разширение на съществуващ гробищен парк на село Дриново, община Попово и 

Промяна на предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди за част 

от ПИ с идентификатор 23738.7.25 по КККР на землище на село Дриново, община 

Попово. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, 

архитектура и нормативна уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Становище Г-н Петков. Заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

 Благодаря Ви! Комисията подкрепя предложението за решение с 3 гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! Г-н Иванов. Найден Иванов. 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 
 Уважаеми колеги, нашата комисия с 3 гласа „ЗА“, подкрепя предложението за 

решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Което има следния вид: 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.124а, ал. 1 и ал. 5 във вр. с чл. 134, ал.1 и чл. 124б, ал. 1 от 

Закона за устройство на територията, предлагам Общински съвет - Попово да вземе 

следните  

 

РЕШЕНИЯ:  
 

1. Разрешава се изработването на Подробен устройствен план (ПУП) – План за 

застрояване (ПЗ) за промяна предназначението на земеделска земя в земя за 

неземеделски нужди за „разширение на гробищен парк“, обхващащ част от поземлен 

имот с идентификатор 23738.7.25 по кадастралната карта и кадастралните регистри 

(КККР) на землището на село Дриново, община Попово. 

2. Одобрява задание по чл. 125 от ЗУТ за изработване на проект за ПУП-ПЗ за 

поземлени имоти с идентификатори: 

 Част от ПИ с идентификатор 23738.7.25 по КККР на землище на село Дриново, 

община Попово 

На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване 

 

 

Приложения: 

1. Задание 

2. Извадка от ОУПО Попово 

3. Скица на имота 

 

 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
Имате ли въпроси? Ако няма въпроси, единствено със съжаление, че 

разширяваме гробищни паркове. Да гласуваме! 



 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №306 
 

 

1. Разрешава се изработването на Подробен устройствен план (ПУП) – План за 

застрояване (ПЗ) за промяна предназначението на земеделска земя в земя за 

неземеделски нужди за „разширение на гробищен парк“, обхващащ част от 

поземлен имот с идентификатор 23738.7.25 по кадастралната карта и кадастралните 

регистри (КККР) на землището на село Дриново, община Попово. 

2. Одобрява задание по чл. 125 от ЗУТ за изработване на проект за ПУП-ПЗ за 

поземлени имоти с идентификатори: 

 Част от ПИ с идентификатор 23738.7.25 по КККР на землище на село 

Дриново, община Попово 

 

На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване 

 

Приложения: 

1. Задание 

2. Извадка от ОУПО Попово 

3. Скица на имота 

 

 

 

Преминаваме към работа по девета точка от Дневния ред:  

9. Проект за изменение на Общ устройствен план /ОУП/ на община Попово и 

Подробен устройствен план – План за застрояване /ПУП-ПЗ/, с цел разширение на 

съществуващ гробищен парк на село Кардам, община Попово и промяна на 

предназначение на земеделска земя за неземеделски нужди за ПИ с идентификатор 

36470.50.81 по КККР на землище село Кардам, община Попово. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, 

архитектура и нормативна уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Давам думата на становище на Председателя на втора комисия - г-н Петков. 

Заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

 С 3 гласа „ЗА“, комисията подкрепя предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! Г-н Иванов. 



 

 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 
 Благодаря! Колеги, и ние с 3 гласа „ЗА“, предлагаме да подкрепите 

предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от Закона за местно самоуправление и 

местната администрация, чл. 124, ал. 1, чл. 124а, ал. 1, чл. 124б, ал. 1 и чл. 134, ал. 1, 

т. 2 от Закона за устройство на територията и чл. 17а, ал.1, т.2 от Закона за опазване 

на земеделските земи, предлагам Общински съвет - Попово да вземе следните  

 

РЕШЕНИЯ:  
 

1. Разрешава изработване на проект за изменение на Общ устройствен план /ОУП/ 

на община Попово в обхвата на поземлен имот с идентификатор 36470.50.81 по 

КККР на землище село Кардам, община Попово за който да се предвиди  

устройствена зона “Тгп-о” – терени за гробищни паркове. 

2. Общински съвет - Попово разрешава за поземлен имот с идентификатор 

36470.50.81 по КККР на землище село Кардам, община Попово да се изработи 

Подробен устройствен план – План за застрояване /ПУП-ПЗ/ за промяна 

предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди - за „разширение 

на гробищен парк“. 

3. Одобрява задание по чл. 125 от ЗУТ за изработване на проект за изменение на 

ОУП на община Попово и ПУП-ПЗ за поземлен имот с идентификатор 

36470.50.81 по КККР на землище село Кардам, община Попово. 

 

 

На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване 

 

 

Приложения:  

1. Задание 

2. Извадка от  ОУП на Община Попово  

3. Скица на имота 

 

                          

               

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
Имате ли въпроси? Гласуваме! 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 



 

 

РЕШЕНИЕ №307 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от Закона за местно самоуправление и 

местната администрация, чл. 124, ал. 1, чл. 124а, ал. 1, чл. 124б, ал. 1 и чл. 134, ал. 1, т. 

2 от Закона за устройство на територията и чл. 17а, ал.1, т.2 от Закона за опазване на 

земеделските земи, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Разрешава изработване на проект за изменение на Общ устройствен план /ОУП/ 

на община Попово в обхвата на поземлен имот с идентификатор 36470.50.81 по 

КККР на землище село Кардам, община Попово за който да се предвиди  

устройствена зона “Тгп-о” – терени за гробищни паркове. 

2. Общински съвет - Попово разрешава за поземлен имот с идентификатор 

36470.50.81 по КККР на землище село Кардам, община Попово да се изработи 

Подробен устройствен план – План за застрояване /ПУП-ПЗ/ за промяна 

предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди - за „разширение на 

гробищен парк“. 

3. Одобрява задание по чл. 125 от ЗУТ за изработване на проект за изменение на 

ОУП на община Попово и ПУП-ПЗ за поземлен имот с идентификатор 

36470.50.81 по КККР на землище село Кардам, община Попово. 

 

 

На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване 

 

 

Приложения:  

1. Задание 

2. Извадка от  ОУП на Община Попово  

3. Скица на имота 

 

 

 

Преминаваме към работа по десета точка от Дневния ред:  

10. Промяна в състава на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, 

транспорт, обществен ред и граждански права“. 

Вносител: Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Становища: НЯМА 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
 Това действията в началото на сесията го налагат, тъй като Юрмюз Ахмедова 

беше член на тази комисия втора - общинско имущество. Предлагам г-н Румен 

Димитров да замести г-жа Ахмедова в същата комисия и това трябва да бъде взето с 

решение. Решението е ясно. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 14, ал. 1, чл. 22, ал. 2, чл. 24, ал. 1, чл. 26, ал. 1, т. 1 и чл. 28, ал. 3 от 

Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Попово, неговите 

комисии и взаимодействието им с общинската администрация, предлагам на Общински 

съвет – Попово да вземе следните 
 



 

 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Избира за секретар на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, 

транспорт, обществен ред и граждански права“ Румен Димитров Добрев – общински 

съветник в Общински съвет – Попово от Коалиция „Граждани за Общината“ 

 

 

Приложение: Решение №4 по Протокол №2/23.11.2023 г. на Общински съвет - Попово. 

 

 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
 Така. Имате ли въпроси? 

Емел Расимова – общински съветник 

 Не. 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
 Моля, гласуваме! Гласували 20, за 19, против няма. Въздържал се е г-н 

Димитров. Сам за себе си не иска да гласува. Добре, благодаря ви! 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 19 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 1 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №308 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 14, ал. 1, чл. 22, ал. 2, чл. 24, ал. 1, чл. 26, ал. 1, т. 1 и чл. 

28, ал. 3 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Попово, 

неговите комисии и взаимодействието ми с общинската администрация, Общинският 

съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Избира за секретар на ПК „Общинско имущество, общински предприятия, 

транспорт, обществен ред и граждански права“ Румен Димитров Добрев – общински 

съветник в Общински съвет – Попово от Коалиция „Граждани за Общината“. 

 

 

Приложение: Решение №4 по Протокол №2/23.11.2023 г. на Общински съвет - Попово. 

 

 

 



 

 

Преминаваме към работа по единадесета точка от дневния ред 

11. Утвърждаване на мотивирано предложение от Общинска служба „Земеделие“ 

– гр. Попово за обезщетяване на собственици на засегнати имоти земеделска земя 

от разширение на язовири, собственост на Община Попово. 

Вносител: Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, 

архитектура и нормативна уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Коментар само лек. Това нещо го направихме преди две сесии, мисля че. Пропуснат 

е един имот тогава. Това е пропуск на поземлена комисия, така че ние трябва да го 

коригираме, макар и с наше решение. Комисиите, становище втора комисия. 

Андрей Петков – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Комисията с 3 гласа „ЗА“, подкрепя предложението за 

решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! Г-н Иванов. 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 
 Благодаря! И нашата комисия с 3 гласа „ЗА“, предлага на вашето внимание да 

подкрепите предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Добре. Не смятам да го чета. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 10б, ал. 2, т. 1 от Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи, във връзка с чл. 19, ал. 11 и чл. 45ж, ал. 2, от Правилника за 

прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи във връзка 

§27, ал. 2, т. 3 от ПЗР към ЗИДЗСПЗЗ (обнародван с ДВ бр. 62 от 2010 г.), предлагам 

Общински съвет – Попово да вземе следните 

 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Одобрява мотивираното предложение на Общинска служба „Земеделие“ – гр. 

Попово относно обезщетяването на собствениците на имоти, засегнати от 

коригирането на Кадастрална карта и кадастрални регистри на изкуствени водни 

обекти – язовири, собственост на общината, с равностойни земеделски земи от 

общинския поземлен фонд. 

2. Определя 7.911 дка от имот 54209.13.389 за обезщетяване на засегнатите 

собственици, включени в мотивираното предложение с вх. №24-23-2/14.10.2025 г. на 

Общинска служба „Земеделие“ – гр. Попово 

 

 

Приложения: 

 Предложение с вх. №24-23-2/14.10.2025 г. от Общинска служба „Земеделие“ – 

гр. Попово 

 Приложение Акт за публична общинска собственост №16472, вх. №124, том. III 

от 17.10.2025 г. – язовир с. Осиково; 

 

 

 

 



 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
 Ако нямате въпроси. Имате ли въпроси? Добре. Моля, гласуваме! Бай Горане, 

при теб? И ти не си гласувал. Добре. Остана само г-жа Габровска. Да, благодаря! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ОТСЪСТВА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №309 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 10б, ал. 2, т. 1 от Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи, във връзка с чл. 19, ал. 11 и чл. 45ж, ал. 2, от Правилника за 

прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи във връзка 

§27, ал. 2, т. 3 от ПЗР към ЗИДЗСПЗЗ (обнародван с ДВ бр. 62 от 2010 г.), Общинският 

съвет 

РЕШИ: 
 

1. Одобрява мотивираното предложение на Общинска служба „Земеделие“ – гр. 

Попово относно обезщетяването на собствениците на имоти, засегнати от 

коригирането на Кадастрална карта и кадастрални регистри на изкуствени водни 



 

 

обекти – язовири, собственост на общината, с равностойни земеделски земи от 

общинския поземлен фонд. 

2. Определя 7.911 дка от имот 54209.13.389 за обезщетяване на засегнатите 

собственици, включени в мотивираното предложение с вх. №24-23-2/14.10.2025 г. на 

Общинска служба „Земеделие“ – гр. Попово 

 

Приложения: 

 Предложение с вх. №24-23-2/14.10.2025 г. от Общинска служба „Земеделие“ – 

гр. Попово 

 Приложение Акт за публична общинска собственост №16472, вх. №124, том. III 

от 17.10.2025 г. – язовир с. Осиково; 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Така, уталожиха ли се страстите? Преминаваме към точка 12. Прегласуване на 

точката, която от предходната сесия оставихме за доизясняване. 

 

Преминаваме към работа по дванадесета точка от Дневния ред:  

12. Изменение на Договор №Д-22-34 от 15.03.2022 г. между Община Попово и ТП 

ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово. 
Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”, ПК „Общинско 

имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“, 

ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на 

общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”, ПК „Образование, 

култура, вероизповедания, младежта и спорта” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Знаете, че имаше среща на д-р Веселинов с Управителя на ДЛС „Черни Лом“. 

Предоговориха се условията, всички комисии са разглеждали договора, така че да чуем 

един по един становище. Давам думата на Секретаря на първа комисия - г-н Илиев. 

Заповядайте! 

Илиян Илиев – общински съветник 

 Благодаря Ви, г-н Председател! Уважаеми колеги, г-н Председател, г-н Кмете, 

уважаеми гости от общинска администрация и други. Нашата комисия заседава вчера в 

непълен състав, но с достатъчен кворум. Трима човека бяха достатъчни да подкрепят 

докладната. С 3 гласа „ЗА“ я подкрепяме, още повече и на базата на добрите преговори, 

които е направила Общината с дружество „Черни Лом“, така че подкрепяме 

докладната. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря Ви! Втора комисия. Г-н Петков, заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

 Положително становище на комисията с 3 гласа „ЗА“. подкрепяме предложението за 

решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! Г-н Черкезов, какво мисли трета комисия по тази тема? Секунда 

само, ако може да отстраним … бутни отзад. Хайде на другия микрофон. 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Благодаря ви, г-н Председател! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Секунда само. Нека да усили звука, защото не се чува. Да, сега вече може. 



 

 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Комисията разгледа докладната. Докладната е същата като предния път, защото 

я отложихме за разглеждане тая сесия. Изразяваме положително становище с 3 гласа 

„ЗА“, единствено на база на допълнително дадените разяснения за изменения в 

докладната в процентното съдържание на разпределение на положителната разлика. 

Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря на г-н Черкезов! Г-н Найден Иванов, четвърта комисия. Заповядайте! 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 
 Благодаря! Колеги, нашата комисия с 3 гласа „ЗА“ предлага да подкрепите 

предложението за промяна в договора. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Добре, благодаря, г-н Иванов. И г-н Попвеличков - Председател на пета 

комисия. Заповядайте! 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

 Благодаря! Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Кмет, уважаеми 

представители на общинска администрация, уважаеми колеги общински съветници, на 

редовно заседание на нашата комисия в пълен състав даваме положително становище с 

5 гласа „ЗА“, тъй като смятаме за справедливо промяната в условията по анекса. 

Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Благодаря на г-н Попвеличков! Всички сте запознати. Няма да чета 

становището, решението, промяната. Виждам, че влезе представител на горското. Нещо 

желаете ли да кажете или просто присъствате на гласуване? Да. Благодаря ви! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Ако има въпроси. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Ако има въпроси. Имате ли въпроси по отношение на предоговарянето? Значи, 

за да кажем за обществеността. Това, което успяха да договорят е не 40% на 60%, както 

беше първоначалното предложение, разпределение на разходите, а 45% в полза на 55% 

за съотношението разпределение на разходи, 45% за общината, 55% за горското. Д-р 

Веселинов, желаете ли нещо да кажете? Не. Добре. Някои въпроси? Гласуваме! 

 Ти не разбра ли, г-н Черкезов? Аз се учудих, че каза, че няма промяна. Г-н 

Черкезов, Вас чакам само да гласувате. 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Чисто юридически беше …. Чисто юридически ми беше въпросът г-н 

Председател, текстът в докладната си остава 60% на 40%. Ние сменихме ли го? 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Добре, съгласен съм с Вас! За да бъдем от юридическа гледна точка 100% 

коректни, трябва да изчетем новото решение, което е записано. Добре, благодаря Ви. 

Коригирам се! Изчитам новото решение. Исках да го спестя, но явно ще се наложи. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Ще прегласуваме, г-жо Расимова. 

 

във връзка с чл. 181, ал. 1, т. 2 от Закона за горите и чл. 22, ал. 2 от Договор №Д-

22-34 от 15.03.2022 г. между Община Попово и ТП ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово, 

предлагам на Общински съвет – Попово да вземе следните  

 

 



 

 

РЕШЕНИЯ: 

 
1. Изразява съгласие с предложеното изменение, съгласно което разпределението 

на приходите („положителната разлика“) по чл. 10, ал. 1, т. 1 от Договор за 

управление на горски територии, собственост на община Попово №Д-22-34 от 

15.03.2022 г. между Община Попово и ТП ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово  се 

изменя, както следва: 55% за ТП ДЛС „Черни Лом“ и 45% за Община Попово“. 

2. Одобрява Проект на Анекс за изменение на Договор за управление на горски 

територии, собственост на община Попово №Д-22-34 от 15.03.2022 г. между 

Община Попово и ТП ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово, съгласно който 

разпределението на приходите („положителната разлика“) се изменя, както 

следва: 55% за ТП ДЛС „Черни Лом“ и 45% за Община Попово (Приложение 

№1).“ 
3. Възлага на Кмета на община Попово да сключи Анекса по т. 2 от настоящото 

решение и да организира контрола по неговото изпълнение. 

 

 

Приложения: 

1. Проект на Анекс за изменение на Договор за управление на горски територии, 

собственост на община Попово №Д-22-34 от 15.03.2022 г. между Община 

Попово и ТП ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово; 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Така, след като изчетохме новото решение и тъй като аз на по предходното не 

обявих резултата от гласуването, въпреки че вие гласувахте, прегласуваме това 

предложение за решение. Моля, който е съгласен с това предложение … Да, г-н 

Димитров, желаете уточнение? Слушам ви! 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Трябва да променим и анекса, защото и там е 50%. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Анексът е променен. Това, което ви е изпратено е променено като променен 

текст е. 

Петя Александрова – Технически сътрудник на Общински съвет - Попово 

 Можете да го намерите по точка 12-2. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 В точка 12-2 има променен анекс. Така. 

 Има ли други въпроси, за да уточним преди да гласуваме? Добре. Моля, 

гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 



 

 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ОТСЪСТВА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №310 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация във връзка с чл. 181, ал. 1, т. 2 от Закона за горите и чл. 22, ал. 

2 от Договор №Д-22-34 от 15.03.2022 г. между Община Попово и ТП ДЛС „Черни 

Лом“, гр. Попово, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Изразява съгласие с предложеното изменение, съгласно което разпределението на 

приходите („положителната разлика“) по чл. 10, ал. 1, т. 1 от Договор за управление 

на горски територии, собственост на община Попово №Д-22-34 от 15.03.2022 г. 

между Община Попово и ТП ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово се изменя, както следва: 

55% за ТП ДЛС „Черни Лом“ и 45% за Община Попово. 

2. Одобрява Проект на Анекс за изменение на Договор за управление на горски 

територии, собственост на община Попово №Д-22-34 от 15.03.2022 г. между Община 

Попово и ТП ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово, съгласно който разпределението на 

приходите („положителната разлика“) се изменя, както следва: 55% за ТП ДЛС 

„Черни Лом“ и 45% за Община Попово (Приложение №1). 

3. Възлага на Кмета на община Попово да сключи Анекса по т. 2 от настоящото 

решение и да организира контрола по неговото изпълнение. 

 

Приложение: 

1. Проект на Анекс за изменение на Договор за управление на горски територии, 

собственост на община Попово №Д-22-34 от 15.03.2022 г. между Община 

Попово и ТП ДЛС „Черни Лом“, гр. Попово. 

 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Благодаря ви, колеги. Само като коментар, тъй като смятах, че във всички 

комисии на Председателски съвет решихме, че ще го разгледаме, мисля че стана ясно 

на всички. Явно е трябвало да бъде прочетено, за да стане ясно. Добре, благодаря ви! 

Всичко е наред. 

 

 

 

Преминаваме към работа по тринадесета точка от дневния ред  

13. Кандидатстване с проектно предложение по Процедура №BG-RRP-13.011 

„Закупуване на електрически превозни средства, включително свързани зарядни 

станции за предоставяне на социални услуги“ от Механизма за възстановяване и 

устойчивост. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”, ПК „Общинско 

имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“ 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
 Давам думата на Секретаря на първа комисия за „Здравеопазване, околна среда, 

социална политика“ - г-н Илиян Станчев. Заповядайте! 

Илиян Илиев – общински съветник 

Благодаря, г-н Председател! Единодушно с 3 гласа, подкрепяме проекта за 

решение. 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
Благодаря Ви! Какво мисли втора комисия, г-н Петков? 

Андрей Петков – общински съветник 

Положително становище на комисията с 3 гласа „ЗА“.  

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
Благодаря Ви! Предложението за решение: 

 

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23, чл. 17, ал. 1, т .6 и 

т. 10 и чл. 20 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във 

връзка с изискванията за кандидатстване по Процедура BG-RRP-13.011 „Закупуване на 

електрически превозни средства, включително свързани зарядни станции за 

предоставяне на социални услуги“, чрез директно предоставяне на средства за 

изпълнение на инвестиции от Механизма за възстановяване и устойчивост, предлагам 

Общински съвет - Попово да вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ 
 

1. Дава съгласие Община Попово да кандидатства с проектно предложение 

„Закупуване на електрическо превозно средство, включително свързана зарядна 

станция за предоставяне на социални услуги в Община Попово“. 

2. Закупения електрически автомобил по настоящата процедура ще се използва за 

обезпечаване на дейностите по предоставяне на социални услуги в общината, няма 

да бъде продаван и ще бъде поддържан минимум 5 години след датата на 

приключване на дейностите по инвестицията и одобрение на искането за 

окончателно плащане от страна на СНД. 

3. Възлага на Кмета на община Попово да предприеме необходимите действия за 

подготовката и изпълнението на проектното предложение. 

 

 

 



 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
 Въпроси?  

Емел Расимова – общински съветник 

Няма.  

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 
Добре. Категорично гласуваме! Г-н Иванов излезе. Добре. 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ОТСЪСТВА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ОТСЪСТВА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 19 

ЗА    - 19 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №311 
 

 

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23, чл. 17, ал. 1, т .6 

и т. 10 и чл. 20 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във 

връзка с изискванията за кандидатстване по Процедура BG-RRP-13.011 „Закупуване на 

електрически превозни средства, включително свързани зарядни станции за 

предоставяне на социални услуги“, чрез директно предоставяне на средства за 

изпълнение на инвестиции от Механизма за възстановяване и устойчивост, 

Общинският съвет 

 



 

 

РЕШИ: 
 

1. Дава съгласие Община Попово да кандидатства с проектно предложение 

„Закупуване на електрическо превозно средство, включително свързана зарядна 

станция за предоставяне на социални услуги в Община Попово“. 

2. Закупения електрически автомобил по настоящата процедура ще се използва за 

обезпечаване на дейностите по предоставяне на социални услуги в общината, няма 

да бъде продаван и ще бъде поддържан минимум 5 години след датата на 

приключване на дейностите по инвестицията и одобрение на искането за 

окончателно плащане от страна на СНД. 

3. Възлага на Кмета на община Попово да предприеме необходимите действия за 

подготовката и изпълнението на проектното предложение. 

 

 

 

Преминаваме към работа по четиринадесета точка от Дневния ред:  

14. Кандидатстване с проектно предложение по Процедура №BG05SFPR002-1.013 

„Насърчаване на социалната икономика на местно и регионално ниво“, по 

Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Становище първа комисия. Г-н Станчев, заповядайте! 

Илиян Илиев – общински съветник 

 Благодаря! Становището ни е положително с 3 гласа „ЗА“, подкрепяме проекта за 

решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Което има следния вид: 

 

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23, чл. 17, ал. 1, т. 6 и 

т. 10 и чл. 20 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във 

връзка с изискванията за кандидатстване по Процедура №BG05SFPR002-1.013 

„Насърчаване на социалната икономика на местно и регионално ниво“, по Програма 

„Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, предлагам Общински съвет - Попово да 

вземе следните 

 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Дава съгласие Община Попово да кандидатства, по Процедура чрез подбор на 

проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

№BG05SFPR002-1.013 „Насърчаване на социалната икономика на местно и 

регионално ниво“, по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, чрез 

Общинско предприятие „Социално предприятие за озеленяване и благоустройство 

при Община Попово“. 

2. Дава съгласие Общинско предприятие „Социално предприятие за озеленяване и 

благоустройство при Община Попово“ да бъде вписано в Регистъра на социалните 

предприятия, съгласно Закона за предприятията на социалната и солидарна 

икономика. 

3. Възлага на Кмета на община Попово да предприеме необходимите действия за 

подготовката и изпълнението на проектното предложение. 
 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Въпроси. Нещо неясно? Г-н Димитров, това е във Вашата сфера. Заповядайте! 

Димитър Димитров – общински съветник 

 А, не е в моята сфера ама искам да запитам. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Социално предприятие. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Някой знае ли кой в момента ръководи туй общинско предприятие и какви са 

идеите на Кмета по-нататък, защото смятам, че малко го пооголихме туй предприятие, 

пък сега се хвърляме да го правим, да го включваме в регистъра на социалните 

предприятия, пък структурата му според мен малко е не както трябва. Просто според 

мен преди да кандидатствате трябва да направите един хубав екип там, за да може 

наистина да изпълнява това, което планирате да се случва и да кандидатствате по тоя 

проект. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря, г-н Димитров! Въпроси други? Д-р Веселинов, заповядайте! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 На въпроса кой ви ръководи. По мои съображения съм преназначил 

Ръководителя Красимир Петров на друга длъжност. В момента Заповед за изпитателен 

срок шест месеца има Илиян Илиев, тъй че той се занимава. Правим инвентаризация, 

ревизия на това предприятие. Дано всичко е в ред, ще ви уведомя. Друго какво да 

отговоря? Няма? 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре, благодаря! Г-н Димитров, нямате коментар. Добре, благодаря! Други? 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Щом Кмета не може да каже. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Не … 

Димитър Димитров – общински съветник 

Ще го структурира ли както трябва, защото то там кой командва не ми е ясно. 

Различни хора командват. Както и да е, но структурирайте го наистина както трябва, за 

да се знае кой кара влака там, а не да се прехвърлят отговорности, да идват хора при 

Вас, да Ви говорят еди какво си, на еди кой си и еди как си. Слабо звено ви е там. Ако 

искате мога да Ви разкажа много неща. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Ето предложение за помощ от г-н Димитров. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Ама ти мислиш, че аз знам по-малко от тебе ли? 

Димитър Димитров – общински съветник 

 А, не, не, не се съмнявам. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Сега не ги изнасям тука на кухнята. Хайде. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 И аз не ги изнасям. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре. Явно има неща, които както навсякъде в производствения процес, 

процесът има търкания. Има ли други въпроси по отношение на участието и така 

прочетеното предложение за решение? Има ли? 

Емел Расимова – общински съветник 

 Не. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре, щом няма, моля, потвърдете го това с гласуване. 

 



 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ОТСЪСТВА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №312 
 

 

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23, чл. 17, ал. 1, т. 6 

и т. 10 и чл. 20 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във 

връзка с изискванията за кандидатстване по Процедура №BG05SFPR002-1.013 

„Насърчаване на социалната икономика на местно и регионално ниво“, по Програма 

„Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Дава съгласие Община Попово да кандидатства, по Процедура чрез подбор на 

проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

№BG05SFPR002-1.013 „Насърчаване на социалната икономика на местно и 

регионално ниво“, по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, чрез 

Общинско предприятие „Социално предприятие за озеленяване и благоустройство 

при Община Попово“. 



 

 

2. Дава съгласие Общинско предприятие „Социално предприятие за озеленяване и 

благоустройство при Община Попово“ да бъде вписано в Регистъра на социалните 

предприятия, съгласно Закона за предприятията на социалната и солидарна 

икономика. 

3. Възлага на Кмета на община Попово да предприеме необходимите действия за 

подготовката и изпълнението на проектното предложение. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Преди да преминем към 15 точка, която променихме като структура и 

наименование в началото, предлагам да дадем малко време на екипа, да ни запознае със 

същността на проекта за което давам 15 минути. Достатъчни ли са? 15 минути почивка 

във времето в което, ще бъде заредена на лаптопите ни информация, за да можем да 

получим по-адекватна представа за проекта, така че 15 минути почивка. 

 

 

 

Преминаваме към работа по петнадесета точка от Дневния ред:  

15. Кандидатстване по Наредба №1 от 06.10.2023 г. на Министерството на 

младежта и спорта, за финансово подпомагане за изграждането и обновяването на 

спортни обекти – държавна и общинска собственост, по проект „Реконструкция и 

рехабилитация на спортна инфраструктура в гр. Попово, по подобекти: 

 Подобект: Реконструкция на южна трибуна (сектор В) в Спортен комплекс 

- парк „Градска градина”, гр. Попово. 

 Подобект: Реконструкция на главен вход, ограда, алеи за достъп и 

лекоатлетическа писта към игрище за спортно-тренировъчна дейност и 

изграждане на сектори за гости Б1-Б3 към Спортен комплекс - парк 

„Градска градина”, гр. Попово.“ 

по „Национална програма за споделено финансиране на инвестиционни спортни 

проекти 2025 г.“ 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и 

нормативна уредба”, ПК „Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Можем да започнем. Добре. Ами виждате на екраните проектиран новия проект. 

Да дадем думата на вносителите да ни запознаят малко по-подробно с това. Така че 

заповядайте, колеги! 

Инж. Добрин Добрев – Директор д-я „ТСУА“ 

 Уважаеми г-н Председател, уважаеми общински съветници, тъй като на 

комисиите на които се разглежда съответно проекта, имаше голям интерес и решихме 

просто да запознаем аудиторията с това какво е предвидено и какво предстои да се 

случи. Само искам да ви кажа, че тоя проект е още от 2018 г. Съответно сега е само 

осъвременен към действаща нормативна уредба. През 20-та година дори имахме избран 

изпълнител за южна трибуна, но предвид инфлацията тогава нямаше възможност за 

индексиране на цени и просто не можа да се осъществи един от обектите. И сега 

съответно са изготвени два, двата подобекта, за които нали ще кандидатстваме.  

Единият проект това е за южна трибуна. Виждате ей тази южната трибуна. Тя е 

за 1 440 места, съответно и подходите към нея. Виждате от главния ход алеята и 

съответно алеята към нея. Това включва единия подобект. Цялостна реконструкция. 

Тази старата трибуна, която се е разбила, извозва и се прави нова бетонова 



 

 

стоманобетонова настилка тип стъпаловидна с подпорни стени, отводняване и 

съответно нови ПВЦ седалки с наименованието на футболния клуб.  

Другият подобект, за който … другият подобект, това е другия сектор, сектор Б. 

Там съответно местата за посетители са … само да видя точно … Да, за 162 броя са там. 

Съответно тук включва другите алеи към тази, към тоя сектор. Съответно главният 

вход пълна реконструкция, входа, където се набира там съответно продаване на билети 

и така нататък се реконструира напълно. Оградата около 500 м ограда в тая и в тая 

посока също се реконструират и лекоатлетическата писта наново с шамот и съответно с 

ивици за бягане. И тука има пет ивици за спринт и съответно за спорт, за различните 

видове спорт. 

Общо взето това са подобектите и пак казвам в момента това до последно изменяхме и 

доклани и така нататък, тъй като проектантите в момента до тая седмица актуализираха 

проекта. Проектът е внесен в момента в пожарна. Изготвя се доклад за съответствие от 

надзор и до трети трябва да бъде одобрен, издадено строително разрешение, съответно 

да кандидатстваме по него.  

Ако имате допълнителен въпрос. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря, г-н Добрев! Сега, колеги, въпроси имате ли? Нещо уточняващо? 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

Ние не сме чули комисиите, мисля че. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Моля? 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

Комисиите не сме чули. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Ще ги чуем. Ние не сме започнали още да коментираме въобще темата. 

Трябваше да бъдем запознати. 

Да, заповядайте! 

Ива Коммендаторе – Ръководител звено „Европейски програми и проекти“ 

 Ако ми позволите да допълня само малко информация относно бюджета, тъй 

като в понеделник на комисия г-н Деан Русев ме попита, ми зададе въпрос относно 

стойността на двата подобекта. Нямахме яснота към понеделник. Сега вече мога да дам 

точни стойности за СМР-то на двата обекта. 

Първият обект южна трибуна СМР-то възлиза на 956 289,86 лв. с ДДС. За 

втория, който виждате в докладната, общата стойност е 966 341,23 лв. с ДДС. Това са 

само строително-монтажните работи. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Общо около 1 800 000 с ДДС.  

Ива Коммендаторе – Ръководител звено „Европейски програми и проекти“ 

Ами общо проектното предложение с включени допълнителни разходи за 

технически проект, авторски надзор, строителен и така нататък, двата подобекта 

възлизат на 1 971 931,10 лв. с ДДС. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 С ДДС. 

Ива Коммендаторе – Ръководител звено „Европейски програми и проекти“ 

 Да. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Да. Добре, благодаря! Това беше важна информация. Не е малка стойност, но и 

това съществено, доколкото знам, се различава поне от първоначалния проект, който 

беше.  

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Ще ви кажа. 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Д-р Веселинов, заповядайте! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

С тоя градски стадион ходене по мъките. Връщам се назад. Две години ни 

обжалваха поръчката. По МИГ-а беше 2 по 400 000 лв. После никой не се нае. 

Пренасочихме парите с ваше решение за бул. „България“, който в момента се довършва 

зелената част.  

Е, хубаво тука едни илюзорни мнения слушам на Илко Станчев и на Драгомир Петров. 

Какво щяло да стане, ако ЦСКА … щяло да играе тука? Абе да си направим стадион 

ама 33 милиона е спортното министерство има лимит. 33 милиона. Кандидати до 

момента по моя информация са за 150 милиона. Всичко се разпределя по квоти, ясно ви 

е по управляващи партии. Всеки търси с лакти и нокти да се добере до някаква 

стойност. Прави се някаква за мене привидна класация за съфинансиране 30, до 30%. 

Колко беше? Една точка ли ни се дава? Дава ни се бонус. Мисля, че до 1 милион, ако 

внесем проект, има бонус пак. Ива, я ми помогни. Другото какво беше, където ще ни 

намалят точковия актив? 

Ива Коммендаторе – Ръководител звено „Европейски програми и проекти“ 

Да. Ако внесем проектно предложение до 1 милион лв. с включено ДДС, имаме 

право на една точка повече, тоест ще ни отредят четири точки. В случая ние ще 

подадем проектно предложение за приблизително 2 милиона и ще получим три точки.  

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Тъй че нищо сигурно няма. Търсим лоби. Тоя проект го преработваме колко 

пъти. Аз им благодаря и на тях, и на архитектката Мила Терзиева и на Иван 

Мисирджиев. То беше големи мъки да ги хванем тези, които го правят този проект, тъй 

като е тяхна собственост, докато го преработим ама все ми се струва, че тук, ако не се 

класираме, живот и здраве, догодина като тръгне МИГ-а, пак трябва да го 

преработваме, защото МИГ-а е там по проектите максимално са до 400 000 лв. или айде 

да кажем €200 000 ще бъде от догодина. С една дума, а дано ама надали. Нали? Каквото 

стане, ние сме длъжни да опитаме. Този проект ще го занесем на ръка, последния 

възможен срок и час в понеделник на 03.11 .Уж Министърът се е ангажирал. Ще видим. 

Много сме лъгани. Дано този път стана нещо. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря, д-р Веселинов! Хич не звучи оптимистично ама за съжаление 

действителността е такава. Добре, колеги, въпроси? Г-н Станчев? 

Илиян Илиев – общински съветник 

 А, не, няма да имам въпрос. Аз долу-горе се запознах тук, разбрах, че от двете 

страни на резервните скамейки няма да има седалки. Не е описано, но д-р Веселинов 

искам по отношение на неговите думи, да, вероятността да стане и малка и голяма, тъй 

че Бог високо, цар далеко, ще видим. Но аз искам да кажа и да изкажа мнение, че тази 

Ваша упоритост и последователност ми харесва, д-р Веселинов, благодаря Ви, защото 

този стадион наистина една … едно ходене по мъките от години. Помня идваха и 

управляващи, обещаха смяна на трибуните, много добре знаете, бяхме заедно, нищо не 

се получи, така че каквото правим, сами си го правим последователно, бавно, но 

нещата се случват. Ето сега съблекалнята, която нали там по проект, който е 

устойчивост мисля, енергийна ефективност, почти е на привършване. Получават се 

нещата постепенно, бавно. Ние разполагаме с един от най-добрите терени, искам да ви 

кажа, като тревно покритие в нашата област, пак тук благодарение на поддръжката, то е 

общинска база, както нали всички знаем. Ако ви заведа някъде да гледате, между 

другото идват с огромно удоволствие отборите да гостуват, за да играят на този терен 

тук и понякога ни създават проблеми спортно-техническо естество. Разиграват се, 

разиграват се с … 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Аха! Защото теренът е хубав. 



 

 

Илиян Илиев – общински съветник 

И става много трудно понякога в спортно-техническо естество да ги победим, но 

както и да е, нека да има повече такива терени. Ако ви заведа в един някой дори много 

голям областен град, няма да споменавам имена, ако отидете на мач там, няма да 

повторите втори път да отидете, тъй че ако това стане, тука ще бъде едно наистина 

малко бижу според мене за нашите стандарти измерени. Тука е волейболната зала 

реновирана, стадиона, всичко, ако се оправи, всичко това е събрано в градски парк, 

който е един много добре подреден, горния стадион, „колодрума“, тъй наречения, там 

имаше и други идеи, но всичко бавно из времето си мисля, че ще стане. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Недей да ми благодариш. На тях двамата, на Светла Георгиева …  

Илиян Илиев – общински съветник 

 И на колегите съветници, извинявам се, пропуснах, защото …  

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 … и на архитекта Мисирджиев, защото аз от този проект се бях отказал ама те … 

даже ето я Петя - техническия сътрудник, внесох искане да махнем тази точка и тези в 

последния момент се оправиха с проектантите. 

Илиян Илиев – общински съветник 

 Нека да стои там сега.  

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Аз имам предложение. Г-н Станчев, Кмета на София направи един много хубав 

почин за доброволчески начала. Ако не стане през проект, дай да се заемем всичките да 

го правим на доброволчески начала. Всички, всеки хване по една мистрия и по една 

тесла, все ще заковем по някоя друга тачка там, може пък да се случат нещата в тоя 

вид. 

Илиян Илиев – общински съветник 

Благодаря на Вас, г-н Кмете и на колегите съветници. Виждам всички в този 

състав, този мандат, всички така, тука няма един, няма нищо политически инат и тъй 

нататък. Виждам, че се гласува както трябва всичко да бъде в името на хората и да се 

случват нещата, за което и на тях съм длъжен да благодаря. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре, благодаря! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Видях нелогично гласуване преди малко. ДПС гласуваха за този мемориален 

комплекс, пък други пет не гласуваха. Ако да ми обясните, дали всичко е логично. Така 

решили, така гласували. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Така. Добре, колеги, други желаещи? Да. Г-н Русев, заповядайте!  

Деан Русев – общински съветник 

 Уважаеми г-н Председател, просто един коментар на комисията, когато бяхме 

тогава вносителите не бяха готови с бюджета на самия проект. Аз искам да благодаря 

на г-жа Ива Коммендаторе, която сега разясни в подробности и инж. Добрев, разясниха 

в подробности проекта. Искам само да отбележа, че да не става лоша практика, по-

добре е докладните да се внасят в последния момент, когато е ясно КСС-то на проекта, 

защото така внесена докладна без индикативна стойност на проекта и без 

съфинансиране, нали, от страна на Общината от 10 до 30% може да означава 1 милион, 

може да означава и 100 000 лв. И как да даде Общински съвет съгласие 

администрацията да кандидатства за един проект, без да знаеш, нали, долу-горе колко 

ще се отдели от бюджета. Така, след като е ясно, че почти 2 милиона вече са двата 

проекта, това е долу-горе, предполагам 30% ще се … ще е съфинансирането, за да се 

вземе повече точки, което означава 600 000 лв. Благодаря за разяснената информация. 

Надявам се да … бюджетът да … да се намерят средства и се надявам да се одобри тоя 



 

 

проект. И забелязах, че и сектори, „А“ секторите са отпаднали може би за да влезем в 

бюджета, нали така? 

Ива Коммендаторе – Ръководител звено „Европейски програми и проекти“ 

 Точно така. 

Деан Русев – общински съветник 

 Така. Това ми направи впечатление. Не знам на някой друг направим ли му. 

Дано да бъде одобрен … „А“ … дано да бъде одобрен, да бъде одобрен проектът и пак 

казвам да не става лоша практика. Просто Общинският съвет трябва да знае, нали, 

какво съфинансиране в проектите трябва да има. Благодаря! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Ами как да знаете, като до оня ден нямахме от проектантския екип. Ходене по 

мъките, това всеки час разговор с тях. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Г-н Русев, някои неща могат да се приемат и на идея, защото не винаги парите са 

най-важни. Важна е идеята и дали ще бъдат 600 или 500 000 лв. не е най-големият 

проблем според мен за Общината, така че, ако има добра воля от всички нас и интерес 

към това, сигурен съм, че ще намерим и средства, нали? Когато търсим начин, ще 

намерим решение. Когато търсим причина, ще намерим защо да не го направим, така че 

от тая гледна точка. Той самият д-р Веселинов ми каза до снощи до 17:00 ч. имаше 

писмо от него за оттегляне на точката. Явно се е променило нещо в съвсем последния 

момент, така че това е … 

Деан Русев – общински съветник 

 По-добре в последния момент да е отколкото … 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Ами така и стана сега в момента. Ето с всичките разяснителни неща. Мисля, че 

спазихме даже Вашето предложение. 

 Добре. Ако няма други въпроси, да благодарим на екипа и да преминем нататък 

към работата. Можем ли сега, как ще стане? С escape? Добре. Да. Добре. Окей. Така, 

колеги, имаме … Сега да уточним нещо, тъй като всички комисии разглеждаха тази 

точка, но я разглеждаха в друг вариант, във варианта на предходното предложение за 

решение, предходната точка, аз предлагам да ви дадем все пак думата на комисиите и 

да чуем какво мислите, но имайте в предвид, че все пак предложението е променено и 

по отношение на заглавие и по отношение на предложение за решение. Така. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Това заглавие можех да обясня защо го променихме. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Добре, ако д-р Веселинов желае да изясни защо променяме самото заглавие. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Това забравих да ви кажа. Ние внесохме докладна с проекта със старото 

заглавие. Обаче самите проектанти си промениха заглавието на проекта и беше много 

по-лесно ние тук да променим заглавията, отколкото да ги молим отново да се 

разправяме с тях да сложат заглавието на проекта, както е при нас. Това наложи. 

Съжалявам ама всичко в движение се реши. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре. Така. Давам думата за становище на Председателя на четвърта комисия г-

н Найден Иванов. Заповядайте, г-н Иванов! 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 

 Уважаеми колеги, на заседанието си разгледахме представения, кандидатстване 

по Наредба №! и се обръщаме към вас с 3 гласа „ЗА“, да подкрепите предложението за 

решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря, г-н Иванов! Г-н Попвеличков, следващото становище е на пета 

комисия. Заповядайте! 



 

 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Дори и чисто идейно, имате подкрепата с 5 гласа 

„ЗА“ от нашата комисия. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Да. Благодаря Ви! Колеги, ще ми позволите да прочета проекта за решение, 

защото все пак, макар и да е дълго, то е различно от това, което беше първоначалното, 

така че моля за малко търпение. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 4а, т. 2 от Закона за физическото възпитание и спорта и 

съгласно реда и условията на Наредба №1 от 06.10.2023 г. на Министерството на 

младежта и спорта за финансово подпомагане за изграждането и обновяването на 

спортни обекти – държавна и общинска собственост, предлагам Общински съвет - 

Попово да вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ 
 

1. Дава съгласие Община Попово да кандидатства за финансиране пред 

Министерството на младежта и спорта за финансово подпомагане с проект 

„Реконструкция и рехабилитация на спортна инфраструктура в гр. Попово, по 

подобекти: 

 Подобект: Реконструкция на южна трибуна (сектор В) в Спортен комплекс - 

парк „Градска градина”, гр. Попово. 

 Подобект: Реконструкция на главен вход, ограда, алеи за достъп и 

лекоатлетическа писта към игрище за спортно-тренировъчна дейност и 

изграждане на сектори за гости Б1-Б3 към Спортен комплекс - парк „Градска 

градина”, гр. Попово.“ 

2. Дава съгласие при одобрено проектно предложение Община Попово да осигури 

съфинансиране от 10% до 30% от общата стойност на средствата необходими за 

цялостната реализация на съответния инвестиционен спортен проект. 

3. Упълномощава и възлага на Кмета на община Попово да подготви и внесе 

необходимата документация, да подпише съответните документи във връзка с 

кандидатстването и изпълнението на проекта, както и всички други необходими 

действия за изпълнението на решението. 

4. На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс, допуска 

предварително изпълнение на настоящото решение. 

 
 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Имате ли въпроси след всички уточнения, които направихме? Добре, гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 



 

 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ОТСЪСТВА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №313 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 4а, т. 2 от Закона за физическото възпитание и спорта и 

съгласно реда и условията на Наредба №1 от 06.10.2023 г. на Министерството на 

младежта и спорта за финансово подпомагане за изграждането и обновяването на 

спортни обекти – държавна и общинска собственост, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Дава съгласие Община Попово да кандидатства за финансиране пред 

Министерството на младежта и спорта за финансово подпомагане с проект 

„Реконструкция и рехабилитация на спортна инфраструктура в гр. Попово, по 

подобекти: 

 Подобект: Реконструкция на южна трибуна (сектор В) в Спортен комплекс - 

парк „Градска градина”, гр. Попово. 

 Подобект: Реконструкция на главен вход, ограда, алеи за достъп и 

лекоатлетическа писта към игрище за спортно-тренировъчна дейност и 

изграждане на сектори за гости Б1-Б3 към Спортен комплекс - парк „Градска 

градина”, гр. Попово.“ 

2. Дава съгласие при одобрено проектно предложение Община Попово да осигури 

съфинансиране от 10% до 30% от общата стойност на средствата необходими за 

цялостната реализация на съответния инвестиционен спортен проект. 

3. Упълномощава и възлага на Кмета на община Попово да подготви и внесе 

необходимата документация, да подпише съответните документи във връзка с 

кандидатстването и изпълнението на проекта, както и всички други необходими 

действия за изпълнението на решението. 



 

 

4. На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс, допуска 

предварително изпълнение на настоящото решение. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Да пожелаем на проекта успешно реализиране и да благодарим още веднъж на 

екипа и на конструкторите и на реализацията. Дано да се осъществи. 

 

 

 

Преминаваме към работа по шестнадесета точка от Дневния ред:  

16. Одобряване на извършените разходи за командировки на кмета на Общината 

за периода 01.07.2025 г. до 30.09.2025 г. 
Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: НЯМА 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Тук становище няма. Директно зачитам проекта за решение. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 21, ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 8, ал. 4 от Наредбата за 

командировките в страната, както и чл. 15, ал.1 от Наредбата за служебните 

командировки и специализации в чужбина, предлагам Общински съвет – Попово да 

вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

Одобрява извършените разходи за командировки на Кмета на община Попово за 

периода 01.07.2025 г. до 30.09.2025 г., в размер на 1 899,70 лв.  

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Това е. Въпроси? 

Емел Расимова – общински съветник 

 Не. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Г-н Русев има. Заповядайте! 

Деан Русев – общински съветник 

 Тъй като сесията върви малко монотонно и вяло и викам да се включа още един 

път за последно, като за финал. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Аз пък специално за тази сесия не мисля, че върви монотонно, но това си е мое 

мнение. 

Деан Русев – общински съветник 

 Малко монотонно. Никой не се включва, никой не говори ама както и да е. Сега, 

аз не искам да звуча и да се заяждам, нали, като упрек, даже съм много за пътуванията 

в чужбина и осъществяването на международни връзки и отношения, но как ви звучи 

„Участие във възпоменателни събития по случай 200 години от Холокоста“? Това най-

вероятно Кметът е пътувал в бъдещето ли? Не мога да … защото той Холокоста е от 

около 38-40-та година, 1 000 по Втората световна война и ми е интересно какви са тия 

празници в Гърция, нали? 200 години от Холокоста. Някак си ми звучи странно. 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Добре, давам думата за отговор на д-р Веселинов. 

Деан Русев – общински съветник 

 Е, това като разведряване на обстановката да го приемете. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Не знам кой е правил тази редакция. 200 години от случая по смъртта на … не 

мога да си спомня 600 или 800 човека. Ние бяхме и миналото …  

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Това е по време на турското робство. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Това са задушени и изгорени от турците в една пещера до Скала, едно население 

от Скала и те всяка година правят това възпоменание, тъй че няма нищо общо с 

Холокоста. 

Деан Русев – общински съветник 

 Да. Предположих. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Така. Така е. Аз сега обърнах внимание, но сега септември месец беше наистина 

празник 200 години и нямате представа какъв патриотизъм, какъв национализъм са тези 

гърци. Ама всички такива събития, които кореспондират с наши такива по време на 

Априлско въстание и ние ги неглижираме и не ги отбелязваме, в Гърция, не е така. И 

ми прави страхотно впечатление на тези хора, че си държат на паметниците, на датите 

и продължават всяка година да правят такива възпоменания. Пък аз да не говоря за 

Брацигово, Пещера и колко още други български такива примери имаме ама това е 

друга тема.  

Ама на миналата оперативка Димитров постави въпроса за тези командировъчни 

и аз съм се подготвил вече да ви направя анализ. И на двете места, да ходих в Жгув, тъй 

като се побратимихме с тях и в Скала побратимения град. Поканата беше лично за мен 

като Кмет. Съжалявам, че някой път трябва да кажа, че аз ще отида, защото все пак съм 

Кмет. А сега пък много ми е интересно, Неготино имаме покана за 08.11, г-н 

Председател, 8-ми ноември, пък изборите там не са приключили, пък ние имаме покана 

за Неготино да отидем от стария Кмет, който сега пък не е кандидат, пък на 08.11 ще 

бъде друг Кмет. По някой път се чудим дали да отидем ама това е друг въпрос. На двете 

места и в Полша и в Гърция съм ходил с моята кола. 

Гледах ей тука разни писанки Кметът какво купувал, включително и багери и 

трактори са изписали, че купувам, мисля от този Христана - фалшив профил, къде 

критикува. Колата, която взехме сега е Шкода. Така ни прекараха, че гледам Сливен, 

Търговище. Заради тия въглеродни емисии не можем да взимаме други коли, освен тия 

Шкоди, защото отговарят на условията. Не можех да пътувам с тази Тойота, която е на 

1 300 000 км. Затова съм ходил с моята кола, с моя джип. 

За какво са командировъчните? В Гърция са осем дни по €43, €344 дневни 675 

лв. Полша седем дни по €47 е €329. Две нощувки на отиване. Не можем до Полша 

стигнем. Първо сме нощували в Дебрецен, Унгария. 68 лв. ми е нощувката, €68 ми е 

нощувката и на връщане пък в Сърбия, пък те много скъпи - €186 или общо €583. Това 

е 1 144 лв. Давам ви отчет и още не съм готов на г-н Димитров да му направя разбивка 

за миналата година на кой, какви командировки са изплатени за чужбина. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Благодаря на д-р Веселинов! Г-н Димитров, само ми позволете да направя и аз 

един коментар, свързан с Гърция и да се опитам да отговоря на г-н Русев. Холокоста, 

това, което Вие повдигнахте като въпрос, в Гърция не го приемат или поне преводът не 

е във вариант на този, който ние разбираме, свързан с евреите. Те приемат Холокоста 

като принципно унищожение, масово на население и заради това в поканата, която 

беше отправена до Общината, директно беше изписано „200 години от Холокоста“. В 

този вариант отчетът, който е вкаран като отчет за това, е едно към едно тяхната 



 

 

покана, която беше направена, така че не го приемайте 200 години от унищожението на 

еврейската общност, а по-скоро унищожение по принцип на населението. 

Второ, по отношение на това, което каза д-р Веселинов, във връзка с тяхната 

патриотична нотка. Наистина аз съм бил в Скала и мога да потвърдя, че в това 

отношение страшно много ни превъзхождат свързано с историята и с поддържането на 

духа на историята. Ние при нас с времето някак си го неглижираме този проблем или 

това чувство и може би и от нас и от всички останали трябва това да го поддържаме 

като дух, като история, като нещо, което трябва да се помни, защото то би довело до 

много по-различни неща, ако не го … ако младото поколение не знае за него, защото 

наистина се получават такава девалвация на това чувство.  

И трето, по отношение на въпроса, аз съм много скептичен, защото и в двата 

побратимени града, и в Македония, и в Они, Кметовете, които бяха досега, гости при 

нас, които ни поканиха и двамата, няма да бъдат, да продължат да бъдат. В Они вече е 

сигурно. Той не е кандидат Серги, който досега беше Кметът. А сега разбирам, че и в 

… 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Друг печели. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Да. Друг спечели. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Пак от същата партия. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Пак от същата партия, но е друг кандидата и друг Кмета. Сега разбирам, че и в 

Неготино ще бъде друг. Аз не знаех до тоя момент. Аз си мисля, че кой ще бъде Кмет 

при условие, че имаме добра традиция да поддържаме. Това е един от най-старите наши 

побратимени градове и си мисля, че трябва да продължим. Нали, колкото и да няма 

реален ефект, според някои от това, това е една, как да кажа, една добра основа за 

запознанство, за обмяна на опит, за … включително за поддържане на някаква 

традиция. Така че моето мнение е, че трябва да продължим. Не са суми, които, … да 

ето и д-р Веселинов и аз, ако някъде пътувам, опитваме се със собствените коли да не 

товарим Общината, доколкото това е възможно, естествено. Така че мисля, че в това 

отношение правим всичко възможно. 

 Г-н Димитров, имаше въпрос. Заповядайте! 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Не, аз нямам въпрос. Просто да помоля д-р Веселинов, няма нужда. Тя уличната 

мълва говори какви ли не работи, знае с всичко какво става в Общината. Не ми пишете 

нищо ама имайте си го като обица за на ухото, защото хората знаят повече от всички 

нас, дето сме тука. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Добре. Благодаря, г-н Димитров! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Не знам какво знаят хората повече, Димитров. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 На 140 000 лв. (не говори на микрофона) за 2024-та година. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Ама за командировките ли е? Ама аз ще ти го извадя поименно. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 А, не, не, не, не. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Защото точно от … точно от тоя сектор социалния тежат командировките, а не 

на нашата администрация. Те социалните си ходят на много хубави обучения. 

 

 



 

 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Те са тия социалните са по проекти там. То там няма ... те вървят и през нас 

неща. Ние ги знаем там тез. Изключително по проекти само. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Е кой ги финансира? 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Моля? 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Кой финансира? Те от общинския бюджет минават нищо, че са второстепенни 

разпоредители и те влизат в тоя отчет за командировките ама ще го извадя, ще видиш. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 А не бе, то просто, то проблемът тук е … 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Какъв? 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Какъв принос има това ходене? И г-н Петров, Драгомир Петров колко пъти вече 

го повтаря и ние го повтаряме и аз го повтарям. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Ами дай, ще се затворим. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Какъв е приносът? Какви експерти отиват, бизнесмени, това да се види. То сега, 

че ходил някой, то няма нищо лошо в туй, отишъл, ама какъв е ефектът от цялата 

работа? 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Добре. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Едно време ходеха само общински съветници от вашите групи. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Ще си пътувам сам. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Бяха се изпозабравили по Москва и … 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Ще си финансирам сам. 

Емел Расимова – общински съветник 

 (Не говори на микрофона.) 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Моля? 

Емел Расимова – общински съветник 

 По един съветник. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Така, добре. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Имам със съветници много лош опит в Неготино. Изпиха по 700-800 г. ракия, 

направиха скандал, започнаха да плюят общината, Кмета. Хайде сега знаем се, като 

отиде един общински съветник. Е, не са всички такива. 

Емел Расимова – общински съветник 

 Сега под общ знаменател недейте. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Да бе, така е. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Не, ние предния път в Неготино миналата година, аз бях взел с мен общински 

съветник. Ето, Теодор беше с мен там и видя, така че не е прецедент да, няма. Нали, ние 



 

 

не можем все пак всички да поканим, но имаше представител в групата, която ходихме 

беше представител на Общински съвет, така че не е прецедент, пак казвам. 

 Добре, колеги. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Да гласуваме. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Имаме ли други въпроси? Добре, гласуваме командировките! 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 20 

ЗА    - 20 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №314 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 21, ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 8, ал. 4 от Наредбата за 

командировките в страната, както и чл. 15, ал.1 от Наредбата за служебните 

командировки и специализации в чужбина, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

Одобрява извършените разходи за командировки на Кмета на община Попово за 

периода 01.07.2025 г. до 30.09.2025 г., в размер на 1 899,70 лв.  

 

 

 

Преминаваме към работа по седемнадесета точка от Дневния ред:  

17. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Има ли въпроси? Г-н Попвеличков, заповядайте! 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Въпросът ми е към по-скоро може би д-р 

Веселинов. Свързан е със започналата по-рано тази година рехабилитация на учебните 

детски заведения на територията на общината и със започване на учебната година през 

месец септември и изтичане на регулярния срок за завършване на тези технически 

дейности. Родителите споделят на територията на общината назрява по-скоро едно 

неразбиране и търсят по-скоро обяснение, кога може би, ще завършат техническите, 

техническия проект по тези детски заведения, тъй като в момента в детските градини 

групите са от над 30-40 деца. По-скоро някакво разяснение и някакъв срок, в който 

нещата ще бъдат нормализирани. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Други въпроси, колеги? Г-н Петров, заповядайте! 



 

 

Драгомир Петров – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Моите въпроси също са от граждани няколко 

въпроса. Той единият е във връзка със санирането на тия детски градини и училища. 

Прави се саниране върху санирането и хората се притесняват да не стане така, че 

даваме едни пари, после стане по-зле, отколкото сега както е. Това е единият въпрос. 

Другият въпрос е във връзка с подхода за Читалището, нали, ремонта, който се прави 

на кулата. Ами вече минаха 20 години, откакто имаме идеално стълбище, пък няма 

подход към него.  

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Подхода откъм градинките имаш предвид? 

Драгомир Петров – общински съветник 

 Да, да, да. Който си е идеално стълбище, направено красиво, пък 20 години 

нямаме подход към него. И последният въпрос е във връзка с … аз с архитектката 

говорих, когато имахме и нали … питанията там за партията, за летния театър, само че 

тогава се … за площада, където щяхме да правим една временна постройка, стъпките, 

където бяха, сега изчезнаха павенцата и сега едни бетон, ей такова излято и много 

грозно. Тя ми каза, че просто те вземали от едно място тия павенца, са сложили ВиК-то 

за някакъв ремонт, са ги сложили на друго. Няма ли някакъв палет, резерва за такива 

моменти, защото той за в бъдеще може да се налага нещо да се такова, защото те пак са 

от Австрия и да останем без резерв още от тогава. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Благодаря, г-н Петров! Други въпроси има ли? Искам само да съобщя, че има 

постъпили две питания писмени от г-н Русев. Той желае да му бъде отговорено 

писмено, така че отговорите ще му бъдат дадени писмено. Свързано е с дейности по 

новосъздаденото ВиК и другото беше … 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Пак училищата. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Пак модернизацията на структурата. Да имаме писмен отговор, ще ви бъде 

предаден. 

 Добре, г-н Веселинов, ще отговорите. Досега има два въпроса. Заповядайте! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Така е. Дублира се на д-р Попвеличков въпроса и писмения отговор на г-н Русев, 

тъй че тука съм улеснен от писмения отговор. Така е. По тая модернизация и механизма 

за възстановяване и устойчивост и усвояване на средства, то беше голяма мъка преди 

две години да тичаме, да намираме, да правим проекти и да кандидатстваме. Успяхме. 

Е не е на 100%, ама аз винаги съм бил максималист. Успяхме доста проекти да вкараме 

и сега малко сме се позадънили с изпълнението, в смисъл гоним си сроковете. 

В образованието. Зарайск, село Зараево. Срок за изпълнение на обекта е 

06.10.2025 г. Очаквано сградата да могат да започнат да се настанат децата, те в 

момента са в училището в Зараево и да започнат нормални занятия, тук са ми писали 

17.11, следващия месец очаквано. Аз два пъти съм ходил. Доволен съм от 

изпълнителите. Е, всичко със сроковете по някой път не ни удовлетворява, но това е 

като действителност. За детска градина в Попово „Здравец“, Попвеличков, отговарям. 

Срока за обекта беше 14.10. Минал е срока за изпълнение, удължен е с периоди на 

неблагоприятни метеорологични условия. Има си „ТСУ“-то възможности. Реално 

очаквано са ми дали занятията да започнат на 10-ти следващия месец, 11-ти ноември. 

10-ти ноември. Детска градина Попово „Здравец“. Срок пак 14-ти 2025 г. Очаквано 

дейностите да приключат и учебните занятия да бъдат възобновени 28.11 следващия 

месец. Детска градина „Слънце“ - Попово. Срок за изпълнение на СМР е 28.11. Тука 

даже са ми дали, че е възможно и още на 10-ти ноември сградата да приключи и да 

започнат дейности по образование там. Детска градина „Слънце“. 28.11 е срока. Дали 

са ми, че се очаква сградата да започнат занятия, очаквано 28.11 да си влезнат в срок. 



 

 

Професионална гимназия „Христо Ботев“. 08.12 е срока. В момента учебните занятия 

се водят там. Направен е и осигурен нормален образователен процес, въпреки 

неудобствата за деца и възпитатели. Следни действия, ако искате да ви ги чета ама вие 

ги знаете и родителите ги знаят. Пренасочени са с всички неудобства до свършване на 

строително-монтажните работи. Всички тези деца и ученици предучилищно и 

училищно образование във временни сборни групи и образователни сгради. Да не ги 

чета всичките. Аз на Деян Русев съм му ги изредил. 

Свързвам този въпрос с Драгомир Петров. за санирането. Да, и аз се учудих ама 

някога нормите за саниране бяха едни, пък после излязоха други и ние направихме 

върху старите норми вкарахме нови. И имаше такива въпроси. Тук и инж. Добрев и 

хората, които отговарят за проектите, някои се опитваха ама сложена с определен 

размер изолация и сега върху тази изолация дали да сложат тази изолация по проект 

отгоре или да сложат намалена изолация заедно със старата да постигнат нормата и 

тогава се възпротивих, защото това нарушение и утре ще ни ударят от комисията на 

Европа, че злоупотребяваме със средства и се наложи вместо да махаме старата 

изолация, то е възможно, сложихме по проекта новата в същите размери и се получава 

още по-добър ефект, отколкото да правят разходи, да махат старата изолация и да 

слагат новата и мисля, че това беше най-логичното решение.  

Драгомир Петров – общински съветник 

Дано да е здраво. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Ами сега така ми твърдят, че няма никакъв проблем. Отговарям ти на единия 

въпрос за санирането. 

Тоя подход читалищата ми седи като язва. Точно така. Преди години 

направихме един проект за довършване, вкарахме го в сесия, гласува се, никой не се 

яви, защото материалите бяха много скъпи вече, а ние не искахме да се различава от 

общото, което направихме в централната градска част и сега предстои тоя стар проект 

да го актуализираме с новите цени и да го вкараме евентуално на следващия бюджет, 

ако имаме пари и да го довършим. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Ако мога аз да … 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Да. Това е за читалището. Абсолютно си прав за тези плочки. Те не са падайте, 

това са плочки. И на мен ми прави много лошо впечатление и аз ходих да ги гледам. И 

аз вас ви уверих и така ми каза, тогава се инатеше по особен женски начин 

Архитектката и каза, че плочките са извадени и са съхранени. Е, да де ама не. И сега ще 

… сега трябва да търсим същите плочки да ги сложим, защото се загрозяват. 

Абсолютно си пръв. И това бяха към мене въпросите. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Г-н Петров, само като допълнение за Читалището, защото знаете, че аз там също 

съм ангажиран. Това е много хубаво да го направим. Знаете, че в момента тече проект 

по саниране на кулата, тъй като там имахме много сериозен проблем и по отношение на 

безопасност и по отношение на функционалност на кулата. След като минаха 

определен период, 9-10 години след изпълнението, даже малко повече, стана така, че 

започнаха да падат плочки. Доста проблеми имаме там. Там вървят нещата много 

сериозно, но за съжаление имаме друг отново конструктивен и то много сериозен 

проблем, свързан със сградата на читалището и това е теча, който има от северната 

страна, от горната страна в сградата. Натаява се. Той г-н Найден Иванов е запознат в 

подробности с проблема. Натаява се. Там има някаква подземна вода, която отнякъде 

приижда и разрушава основите на сградата и там ще се наложи, може би според мен е 

по-важно и по-належащо да направим там първо основния ремонт. Не знам по какъв 

начин, има там различни предложения по отношение на решението на тоя проблем, но 

там мисля, че трябва следващото, което след като приключим, надявам се в най-скоро 



 

 

време кулата, да хвърлим усилия там, да я изкопаем, да спрем тази вода, която влиза, 

която пречи и в „Кева“, и въобще в цялата стабилност на сградата и след това може би 

следващият етап е или може би съвместно, ако успеем да намерим средства, да 

направим и подходите, но мисля, че чисто техни технически и функционално е по-

важно да направим, да отстраним този проблем, който е към момента. Благодаря! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Дължа и обяснение на г-н Русев, по второто питане за ВиК. Там има пет 

подвъпроси, да ги наречем. Отговорил съм на първия и на петия, защото втори, трети и 

четвърти касае моята оперативно организационна работа и не мисля, че съветник 

трябва да ми търси отношение кой, как, къде съм разпореждал, пращал, какво са 

правили тези звена. Малко уважение. Нарочно съм ги съкратил. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Добре, благодаря на д-р Веселинов! Други въпроси има ли? Г-н Русев, 

заповядайте! 

Деан Русев – общински съветник 

Аз не виждам кое е притеснителното да кажете кои обекти са извършвани 

дейности, на кои села. Все пак, как да не задам въпрос? При разходването на публични 

средства все пак нали трябва да отговорите на въпроса на общински съветник. Аз не 

виждам кое е смуща … аз не питам нищо конфиденциално.  

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Е аз за средства съм отговорил. 

Деан Русев – общински съветник 

Даже на четвъртия въпрос, той може да си го отговорим от структурата. Ти … 

там мисля, че имате трима човека по численост. Дали са трима сега не Ви знам. За 

изразходваните средства би трябвало да ги има в бюджета. Има ли бюджет, няма ли? 

Обектите и населените места, аз не виждам нищо притеснително да кажете на в кои 

обекти са помагали на ВиК - Попово. Аз … особено пък втори, трети и четвърти не 

виждам нищо притеснително.  

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Ама вие контролирате, г-н Русев, моята оперативна дейност. Къде? Хайде да не 

се надскачаме. Къде, кой съм пращал, какво са правили. Хайде … или ме подценявате 

или се надценявате. Хайде сега. Не искам да влизам в разправии. Ами погледнете си 

какво е задължението на Общинския съвет. В края на краищата, ако трябва да ме 

контролирате, контролирайте ме ама никъде няма такова нещо. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Така. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Това са си мои организационни, оперативни, ежедневни работи. 

Деан Русев – общински съветник 

Звената правят отчети. (Не говори на микрофона). 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Г-н Русев … 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Това ми го написали мотамо. Върнал съм го. 

Деан Русев – общински съветник 

Ами добре. Ще го видим. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Защото не смятам, че съм длъжен да отговарям на този въпрос. 

Деан Русев – общински съветник 

Добре, ще го видим. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Ама аз не съм го описвал, не съм ти върнал. Хайде да не се посрещаме. 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Така. Г-н Димитров! 

Димитър Димитров – общински съветник 

Малко да разведрим обстановката. Според мене Вие по-грешно ги разбрахте 

нещата, но това няма значение. Искам да благодаря на общинската администрация, 

основно на отдел, мисля че или „Екология“. Имах едни проблеми там, които трябва да 

ви кажа, че едно момиче по телефон толкова бързо реагира, че за няма и час всичко се 

реши, което за мене е така … не го познавам момичето, не го знам кое даже само по 

телефон се чухме, но реагира много бързо. И сега да разведрим още малко 

обстановката. ползвате само гербаджийски … членове на ГЕРБ, ги слагате на възлови 

места. Ето сега на сметосъбирането наш активист от Садина, вие сте го сложили шеф 

на сметосъбирането, което е много добре. Значи ползвате ги нашите хора. Явно имаме 

капацитет и затова … да. 

Емел Расимова – общински съветник 

 (Не говори на микрофона) 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Каква коалиция сме? 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Ама за д-р Димитров той все още не е към администрацията. Нали знаеш, че той 

е към фирмата. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Да, да. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Дал съм мнение. Ами, щом става, какво се дели сега на ГЕРБ, на БСП, на 

„Граждани за общината“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 И без това качествените хора са малко и наистина не би трябвало това да е 

някакъв признак, партийна принадлежност за избор на определена длъжност. Не вярвам 

това да е някакъв … 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Просто трябва да се използва. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Добре. Благодаря, г-н Димитров! Втори път похвалвате Общината. Браво. 

Адмирации наистина, когато си заслужава, може би трябва да бъдат.  

Димитър Димитров – общински съветник 

 Когато имам да кажа нещо упрек го казвам, не го крия. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Добре. Имате ли други въпроси, уважаеми колеги?  

Емел Расимова – общински съветник 

 Не, не. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Добре, благодаря ви! С това закривам 26-то заседание на Общински съвет и 

пето, извинявам се, карам напред. Бъдете здрави! Следващото заседание края на 

ноември. Живот и здраве. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПОПОВО: 

 

 

 

 

 

  

 ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПОПОВО:   

 

     ………………………… 

                                                          /Георги Георгиев/ 

 

 

 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:    

   

     ………………………… 

                 /Стоян Попвеличков/ 

 

 

 

         

 

 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:    

   

     ………………………… 

                    /Николай Черкезов/ 

 

 

 

         

 

 

 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:    

   

     ………………………… 

                      /Драгомир Петров/ 

 

 

 

         

 

               ПРОТОКОЛИСТ:    
/Ст. експерт - ОбС/      

     ………………………… 

                                                /Петя Александрова/ 


